KPUBOPI3bKUI HAIIIOHAJIbHUM YHIBEPCUTET

daxynbTeT: ByniBenbHMii pakynbTeT
Kadenpa: [IpomuciioBe, UBLIBHE 1 MiChKe OYAIBHUILITBO
CrenianpHicTh: 192 ByaiBHUITBO Ta IMBUIbHA 1HXKEHEPIs
OciTHBO-TIpOdeciiiHa mporpamMa; byaiBHUIITBO Ta IIUBUIbHA 1HXKEHEPIS

3ATBEPIXYVYIO:
3aB. kadenporo

(13 2 20 p.

SABJJAHHA

HA BUITYCKHY POBOTY BAKAJIABPA CTYJJEHTOBI

Kpaitnepy Apremy

(mpi3BuiIIe, iM’s1, 10 6GATHKOBI)

1. Tema po6otu: " IIpoeKkTyBaHHS CKJIaIaTbHOTO IIEXY

3aTBEpKEHa HaKa30M IO YHIBEpCHUTETY Bif ” 20 p. Ne
2. TepmiH 3/1a4i CTYJIGHTOM 3aKIHUEHOT pOoOOTH
3. Buxigni nani 10 podoru

Micue oyaiBaunTsa — M. Kpuswuii Pir.

ByaiBis, 1110 IpOEKTYETHCS — CKIAAaIbLHUN 1IEX, pO3MIpH B ocsax 108 x 72Mm.

bynieinsg omHomoBepxoBa, I-momiOHOi (mpsIMOKYTHOI) (opmu vy 1jaHi, OaraTrompoJiiTHA,
IPOJIBLOTH PI3HOTO HAIIPABJIEHHS.

DyHIaMEHTH — MOHOJIITHI 3a11300€TOHHI.

30BHIIIHI CTIHHA — 3aJ11300€TOHH] CTIHOBI ITAHEII.

[TokpiBiIs - pyJIOHHA.

4. 3MicT po3paxyHKOBO-TIOSICHIOBAIBHOT 3aMTMCKH (TIEPETiK PO3ILTIB, 10 iX HAICKUTh

po3poOuTH): ApPXITEKTYPHO-OYIIBENbHHMA po3aii  (00’€MHO-TUTAHYBAIBHE 1 KOHCTPYKTHBHE
pilieHHs OYaiBJi, ONKC NeHIUIAHY, TEINIOTEXHIYHMKM po3paxyHOK). PO3paxyHKOBO-KOHCTPYKTHBHHMI
po3ain (po3paxyHOK 3/0 kapkacy Oymismi). Texnosorig OymiBHHULTBA (IOPIBHSAHHS BapiaHTIB,
TEXHOJIOTIYHA KapTa Ha VJIAIITYBaHHSI MOHOJITHUX ¢GyHaaMeHTiB). Opranxizanisg OyIiBHHIITBA
(citroBHIi rpadik, OyAreHIaH, OXOpOoHa Ipalli i 0e3neKa KUTTEMISILHOCTI).

5. Ilepenik rpadigyHoro wmarepiady (3 TOYHHM 3a3HAUYEHHSIM OOOB’SI3KOBUX KPECIICHbD):
ApXiTeKTYpHO-OVAIBEILHUI po3ain (redmiad, dacaau, miadu, po3pisu) — 1 guct. Po3paxyHKOBO-
KOHCTPYKTUBHHUH pO3ais (IPOEKTYBAaHHS 3a1i300€TOHHOI IuTH OKpUTT) — 1 jumcr. TexHosoris
OyiBHUITBA (TEXHOJOrIYHA KapTa Ha VJalITyBaHH] MOHOJITHMX (yHAamMeHTiB) — 1 nmcrT.
Opraunizanis OyniBHuITBA (CiTEOBMI Ipadik, Oyaredman) — 1 gucr.




6. Jlara Bugaui 3aBaaHHs

KepiBuuk

3aeoanusa npuilHae 00 6UKOHAHHA

(miamuc)

(mmiammc)

KAJIEHJJAPHHH ITNIAH
No HazBa po3ainiB maricrepcbkoi podoTu Tep MIH BHKOHAHHA [Tpumitka
o/ po3aiiiB podoTu
1. ApPXITEKTYpHO-0Y NiBEIHHHUI
2. Po3paxyHKOBO-KOHCTPYKTUBHHM
3. Texnomorist OyiBHUIITBA
4, Opranizaiist Oy/1iBHHIITBA

CTyneHT- IMTUIOMHUK

Kepisnuk pooomu

(miamuc)

(miamuc)




1 3arajbpHa XapaKTepHCTHKA 3aNPOEKTOBAaHOI OyAiBJIi

KonctpyktuBHui Tun OynaiBial — OyAiBiAsS KapkacHa 3 3al1i300€TOHHUM
KapKacoM.

Knac 6ynismi — I1.

Cryninb qoBrosignocTi — 11

Cryninb Boruectiiikocti — 11

Knimatnunuii paiton no ¢i3uko-reorpadiqyHuM XapakTepucTukam — I.

2. Onuc TeXHOJIOTIYHUX TTPOIIECiB

MexaHocknanaibHUM 11eX. BiH mpalfioe sK JiasHKa CepiiHOro BUPOOHMIITBA, a 1I€
O3Hayae€, U0 TyT BUIIYCKaTUMYTh MapTii JAeTanei Ta cepii BUPOOIB, SKI PEryJspHO
NOBTOPIOBATUMYTHCSl 4Yepe3 MEBHUM MNPOMDKOK wyacy. (OcoOJIMBICTIO CEepiiHOro
BUPOOHUIITBA Yy I[bOMY Mara3uHli € IIUPOKUH aCOPTHUMEHT. XapaKTEePHOIO
0COOJIMBICTIO ITLOTO TIapaMeTpa € GaraTopa3soBe BUKOHAHHS OJHIET 1 Ti€l omneparlii Ha
pobodyoMy MicIli. 3alie)XHO BiJ YCIX IHMX IMapaMeTpiB cepiiiHe BUPOOHHUIITBO B
MEXaHO30IpHOMY 1IeXy JUIMTbCS Ha JpiOHOcepiiiHe, cepeaHbocepiiiHe Ta
BenukocepiiiHe. Jlo ckiamy MexaHo30ipHOTO IIeXy BXOASTh TaKOXK TakKl JOJIaTKOBI
IEeXH, 5K CKJIaJaIbHO-BUMIPOOYBaJbHUN Ta 3aroTiBEJIbHO-TIPECOBUA. 3a OCHOBY
oprasizaiii TpyJ0BOTO MpoIecy MPUNUHATO CIeliani3ailito, 3aCHOBaHy Ha yHi(ikarlii
CTBOPEHHSI CHEL1ali30BaHUX MaiiCTEPEHb.

3 I'enepanbHUil TJIaH

Po3pobiieHo reHepanbHUi IUIaH MexaHo301pHOro nexy BignosigHo 1o JBH B.2.2-
12:2019 «IInanyBaHHs Ta 3a0yA0Ba TEPUTOPIN», CAHITAPHUMU Ta MPOTUIIOKEKHUMHU
OpaBWJIaMH Ta y TEXHOJOTIYHOMY B3a€MO3B'SI3KY 3 I1HIIMMH OYIIBISIMH Ta
cropyJamu.

[Ipu po3poOIIl reHepabHOTO IJIaHy HOro TEPUTOPIs MOALICHA Ha TIEPEI3aBOICHKY Ta
BUPOOHUYY 30HHU.

Ha mnepenzaBojicekiii TepuTOpii po3TalioBaHi: imajabHs, aaMIHICTpaTUBHA OB,
TUMYacOBa CTOSIHKA JJI1 aBTOTPAHCIIOPTY Ta 1H.

Kpim mnpoektoBanoro mexy, Ouls BHpPOOHHMIITBA pO3TAaIlOBaHI Taki OYiBIl Ta
CIIOPYAH: CKJIaJ TOTOBOI MPOIYKIIii, pPEMOHTHI MalCTEPHI TOIIO.

Hampsim BiTpiB 3a0e3neuye XOpolly BEHTHJIALII0 OyIiBii, a B3UMKY — BHyBaHHS
CHITY MK CBITJIOBUMH JIFOKaMH.

BHyTpiliHp03aBOACHKIIT aBTOMOOUTEHUM TPAHCIOPT.

Mupuna nopir Ta mpoi3aiB mpuitMaeTbes paaiycom 6 M (Big 10,5 m). okpyrieHHs —
12 m.

[Inanyerbcst Onaroyctpiii Teputopii. Joporu, IuTsA4l MalJaHYMKH, TPOTyapH
3aacanbroBani. HaBkosio OymiBii 3akiafeHO ac(aibTOBE MOKPUTTS 3aBIIMPIIKH 1
M.

3aBepiieHo OJyiaroyctpii auistHkU. BucamkeHo AeKOpaTHUBHI JiepeBa, YarapHUKH,
OaraTtopiuHi TpaBU Ta KBITHUKHU.

OCHOBHI T€XHIKO-€KOHOMIYH1 IMOKa3HUKH 3a T€HEPAJIbHUM IJIAHOM 3BEJICHO TaOJIUIIIO

1.



Taomuus 1 — TexHIKO-eKOHOMIYHI ITOKa3HUKH 32 T€HILUIAHOM

No HaiimenyBanHs On. BuM Kimpkicte | [IpumiTka
1 | [noma ginsgHKH M2 55450

2 | Inoma 3a0y10BH M2 27000

3 | [;ora MOIICHHS M2 18000

4 | ITnorma o3ecHeHHS M2 10450

5 | IlipHicTh 320y10BH % 49

6 | KoedirieatT MoneHHs % 32

7 | KoedirieaT o3eneHeHHs % 19

4, O06’eMHO — IUIaHYBaJIbHe pillleHHs OyaiBJIi
ByniBins, 110 NpoeKTyeThCS — TUBAPHUM 11€X, Ma€ po3Mipu B ocsix 108 x 72 m.

Bynins onHonoBepxoBa, ['-00pa3Hoi (MpsAMoKyTHOT) popMH Y IJ1aHi,
OaratonposiTHa, IPOJbOTH OAHOTO (P13HOI0) HAMPABJICHHS.

VY OyniBi 3apoeKTOBaHO BOPOTA, a JJIsl MPOXOy pOOITHUKIB MepeadadeHi

XBIPTKHU.

VY KOXHOMY 3 MPOJBOTIB MEPe0aYCeHO MOCTOBI KpaHU, BAHTAXKOMITHOMHICTIO
3TiJIHO 3aBJIaHHIO, BIJIMITKA TOJIOBKH KPAHOBOI PEHKU 3aJICKUTH BiJl BULy KOJIOH.
[To oci «M» Ta «8» ynamToBaHi TeMIIepaTypHI IIIBU 3 IBOX CIIAPEHUX KOJIOH.

Kpoxk komoH okpemMoi 3ami300eToHHOT Oy 1iBIi — 6 M.

Kpok kpaiiHix / cepeHix KOJIOH 3a1i300eTOHHOT Oy 1iBiii — 6 / 6 M.
[IpuB’s13ka KOJIOH KpalHIX PSAIIB JI0 TMO3I0BKHIX KOOPAUHALIMHUX OCEH —

«250».

Kononu cepenHboro psigy po3MillyIOTbCSI CUMETPUYHO, MO BiJHOLICHHIO 0
KOOpAWHALIMHUX OCEH, OC1 MPOXOUTH MO CEPEUHI Mepepi3y KOJIOH.
[Tonepeuni KoOpAMHAIIAHI OCI MPOXOJATH MO CEpPeAUHI Mepepidy KOJOH 3a
BUHATKOM Ol1s TOpuiB 1 Ouid aAepopMaliifHUX IIBIB, BICh KOJOHHU 3MillI€HA

BcepeauHy Ha S00 mm.

OCHOBHI TEXHIKO-€KOHOMIYHI MTOKa3HUKH OYIiBJIi 3BE/ICHI B TAOIUITIO 2.

Tabmuig 2 — TexHIKO-eKOHOMIYHI MOKa3HUKH Oy 1B

No HaiimenyBanHs On. BuM Kimpkicte | [IpumiTka
1 | ITnoma 3a0y 108K M 11280

2 | ByniBensHui 06’ eM M3 231120

3 | KopucHa nomia M2 10584

4 | IlnanyBanbHMM KOeDillieHT - K; =205

5 | O6’emHuit KoedImieEHT - K, =0,94




1.PO3PAXYHOK IIUINTH 3x6 m

1.1 Buxioni oani
HanexuTs 3ampoeKkTyBaTH peOpUCTy MaHe b 3X6 M JIJisl TEMJIOTO MOKPUTTS 110
0e3po3KicHUM (epMaM Mpoas0TOM 30 M.
Kiac 6erony B30, 6eToH nerkuit
Ryt = Ropser =L8MITa =0,18 kH [ cm? ;
R, =17 MIla =17xH | cm®
Ry =1,2MIla =0,12 xH | cm®
E, =17500 MI1a =1750 kH | em®
KoeditieHT yMOB poOOTH y,, =0,93 ypaxyBaHHAM KOEPIIIEHTY y,,
PO3paxyHKOBHI Omip OETOHY: R, -y,, =1,7-0,9=1,53 kH / cm?;
R, 7y, =0,12:0,9=0,11 xH / cm®

Hampy>xyBana apmatypa-cTep>kHeBa TEPMIYHO 3MiITHEHA Ki1acy AT-V.
R,, = 785 MlIla = 78,5 kH/ cm?;

.= 680 MIla = 68 kH/cm?,
E, = 190000 MITa =19000 xH/cm?

Henanpy»yBaHa CTepKHEBa apMaTypa kinacy A-I, R, =225 MIla=22,5 kH/cm? Ta
JIpOTOBa X0JNOAHOTAHYTa Bp-1 @5mMm, R, = 360 Mlla = 36 kH/cm?;

[Toniepeuna apmarypa 3 Bp-I niamerpom 3mm, R,=270 MIla = 27 kH/ cm?

HatsoxinHS apMaTypu BUKOHYIOTh Ha YIIOPH €IEKTPOTEPMIYHAM CIIOCOOOM.
Cryck HaTsDKIHHSL apMaTypy BUKOHYIOTh ITPU HAOyTT1 MIIIHOCTI O€TOHY:
R,,0,7B=0,7-30=21MIla=2,1 kH | cm®

Hanpy»xenns mig apMarypu npuiMaemo:
oy = 0,9R,,=0,9-78,5=70,65 xH | em?

PeGpucta naHenp BiTHOCUTHCA 0 APYroi KaTeropii BAMOT 10 TPIITMHOCTIAKOCTI.

a,,=02
ITpu A-1V { et "

oreo =0, 2.um

MaxkcumanbHO IOy CTUMHI IPOTHH { f} =3 cu

Bynisns OynyeTbest B TpeThbOMy CHIroBoMy paitoHi Sp=1,2 MIla Ta BigHOCHUTBCS
JI0 TIEPILIOTO KJacy BIAMOBIIAIBHOCTI y, =1

1.2 lIpusHayeHHs PO3MIpPiB NJIUTH
Howminansuuit po3mip ity 3x6 M. KonctpyktuBHuit po3mip: 2,98x5,97 m.
ToBmmHa moauI h, =25muu . BucoTta manem h>1/20=6000/20 =300 .

[Mpuiimaemo h=300 mm. [TonepeHBO MPU3HAYAEMO IIIUPUHY CEPEIHIX
nonepeyHux pedep: 3HU3Yy - 50 MM, 3Bepxy - 100 MMm. Bucota cepenix monepeyHux
pedep - 150 mm. Bucora TopueBux nonepeunux pedep - 200 mm.



Mupuna moB310BXKHIX pedep: 3HU3Y - 75 MM, 3Bepxy - 105 mm. [IpuBenena
IIMPHUHA TTOB3I0BXKHBOTO pedpa 80 MM, a 1BoX - 160 mMMm.

5970

25 75

Pucynok 1 - Onany0o4Hi KpecieHHs naHeini 3x6 M

Tabmmus 1.2.1
Excruyarariiine K9€®ini€HT Fparirne
Buja HaBaHTa)XKeHHS HapaHTaXKeHHS, A HAJ1MHOCTI IO HaBaHT:L)KeHHH,
m? HABAaHTAXXEHHIO, y, —
M
ITocritine
TpuiapoBuit
pyOepoiTHUIM HACTHIT 0,15 1,2 0,18
Ha MaCTHII
IlemeHTHa CTSIKKa 2
CM, y = 20:—5 0,4 1,3 0,52
0,02-20 =04
VremnoBay — MiHO-
MOJIICTUPOJIbHI
ST 0,0195 1,2 0,0234
15 cm,
y=0,13 kH/m3
0,10-5=0,5
[Tapoizosiis — 1Ba
apy nepraminy Ha 0,1 1,2 0,12
MAaCTHII
Pebpucra mimra 3 1,38 1,1 1,656




IPUBEICHOIO
TOBIIMHOIO 5,3 cM,
y = 25k—|_3|
M
0,053-25=1,33
Pazom 2,05 2,5
3MiHHE
Cuirose:
KBa3UIIOCTIIHE 0,262 1 0,262
KOPOTKOYACHE 1,02 1,04 1,06
[Tunose 0,2 1,3 0,26
Bcrworo 4.07 4.08

1.3 Po3paxyHok nmoJmui

Po3paxyHkoBe HaBaHTa)K€HHA Ha 11 > MOJUIIL:

llocmiune:

Bix Baru nokpuTTs: g, = 0,18 + 0,52 + 0,0234 + 0,12 = 0,85 xH / M

Bix Barm momwii maHes i TOBUIMHO 2,5 ¢M: g, =877, =0,025:1,6-1,2 = 0,48 xH | m*

(mtst merkoro 6eToHa y, =1,2..12 kH | Mm% y = 25 kH | m°)

CHIroBe HaBaHTAXEHHS: s=0,262 + 1,06 = 1,322 xH / m*.
[ToBHE HaBaHTa)KEHHS HA MOJMIIO MAHENI: p, =g, + g, + 5 =0,85+0,48+1,322 = 2,65

kH/m?

[Tonuito TIMTH PO3TIsIaEMO K Oarato MPOJLOTHY HEPO3pi3HYy OaiKky 1 B
PO3paxyHKy BpPaxOBYEMO TIEPEpPO3MOIiT

nedopmarriii.

3yCUJb BiJ PO3BUTKY IUIACTUYHUX

3ruHanbHUA MOMEHT B TOJIMIN 3 ypaxyBaHHSM Koe(]IIleHTY HaIiiHOCTI 3a

IPU3HAYECHHAM /1

v Ry, 2,650,881

=1.

11

=0,44xHm

|, —B1ICTaHb MK ITONIEPEUHUMHU PEOPAMH .

Kopucha ToBIMHA NOJKY IJIUTH: B MPOCBITI
X
h, = hoa=t =25 _1 250
2 2
3Haxoaumo «, npu b =100 cm:
M 0,44-100

a = = ~=0,17
R,-b-h?  1,53-100-1,3

[Tmomia nepepizy apmatypu Bp-I Ha monocy 1m:

A-_M __ 044100
R -7-h, 36-0,906-1,3
[Tpuitmaemo citky Cl(puc. 2):
5B8p —1—(x200)+100 o, 000 G
4Bp — I — (x250) +100 20

=0,96cm?,

(tabu.. I1.2.10) 3 miomiero nepepizy NoB3A0BXKHBOI apMaTypu Ha 1M mpu Kpoiii

crepxHiB 200 MM




A =5-0,196 =0,98 c¢M?, 1e 0,196 — m0mma nepepisy CTEPKHS JiaMETPOM 5 MM.

1.4 Po3paxyHok nomnepeyHux peoep

[Tomepeuni pedpa 3ampoekroBani 3 KpokoM 1;=98 cm. Pedpo po3paxoByemo sk
OaJIKy TaBpOBOT'O MEPEPI3y 3 3alIEMIIEHOI OMOPOIO.

[TocTiiiHe HaBaHTAXKEHHS 3 ypaxyBaHHAM Baru 1 m peOpa:

g=(g,+9,)L+0,7, = (0,85+O,48)-O,98+(@)(O,15—0,025)-1,6-9,81-1,2 =1,47 xH | m

CHiroBe HaBaHTQ)KCHHS Ta B MUAIY: S =1,32-0,98=1,29xH / cm®
[IoBHE HAaBaHTAXKEHHA: p, =g+ S =1,47+1,29 = 2,66 kH | cm?

3ruHanbHI MOMEHTH Y TIPOJIBOTI Ta Ha OTOPi:
Iy, B 2,66-2,875° -1
8 8

l, = 2980—%—%= 2875 mm

M = P =272,76 kH -cm

[Tonepeuna cuina:
oo Pl _266:28751 o0
2 2
Kopucha Bucota pedpa hg=h —a =15 - 2,2 = 12,8 cm. Po3paxyHkoBwii riepepi3
pebpa - TaBpOBUH 3 MOJUIICIO B CTUCHYTIH 30H:

b, =98cn <b, +2(1/6) =10+2(287,5/6) =105,83cn

Ipuiimaemob, =98 cm.

oo M 2276 .
R,7,b0; -hZ  1,53-98-12,8

5 =0,995

£=0,01

x=¢&-h,=0,01-12,8=0,13cmu < h, =2,5 cu

HeiitpanbHa Bichk npoxoauTh B moJmili. [loTpiOHa miora nepepizy apmaTypu
(po6ouoi) A- I:

M 272,76

ARy h 225095128

[Tpuitmaemo 1 @ 10 A-I, A =0,785 cu® .

2

,59 cm

Tak stk OropHi Ta MPOJLOTHI MOMEHTH PiBHI, TO BepxHil cTepkeHb KP2
npuiiMaeMo sIK 1 HUxHIH: 1 crepkens aiamerpoM @ 10 A-I, A =0,785¢x? .

[lepeBiprMO HECydy 3/IaTHICTh Mepepizy pedpa Ha MOMEPEUHy CUTy 3 YMOBHU
po6oTH OETOHY Ha PO3THT:

0,6R b-h 7, =0,6-0,11->+10

12,8=6,34xH >0 =3,8 kH

Po3paxyHok nmonepeunoi apmaTypu He oTpioeH. BeranoBmoemo
KOHCTPYKTUBHO MONepeyHi cTepxHi 3 KpokoM 150 mm (@ 3 Bp-I).



1.5 Po3paxyHok noB310B:KHiX pedep
PozpaxynkoBuit nposit naHesni npu muputi onopu 10 cm.

l =|—2-%=587CM

[ToBHE PO3paxyHKOBE HaBaHTaxeHHs (puc. 4) : p=3,7 kH/m?

[TpuBeneHa mMpUHa IBOX MOB3I0BXKHIX pedep b=16 cm.
Po3paxyHKoBa IIMPHHA MOJIMIII TABPOBOI'O Hepepi3y(PUCYHOK 2):

b, :%2+b=212 cm

Pucynox 2 — Po3paxyHkoBa mIUpUHA TOJIHUIII

MaxkcumanbHUM 3rMHaJIbHUN MOMEHT:
M = p-1Z-b y, :3'7'5’872'3'1:47,8KHM
8 8
bn - HOMiHaJIbHA IIUPUHA TTAHET.
Po6oua Bucora pebpa: h,=h—a=30-4=26cu
Po3paxoByemo BUnaiok TaBpoOBOIO MEpEPI3Y:
M < Ry7,,b;h; (hy —0,5h;)
4780<1,53-212-2,5(26-0,5-2,5) = 20069,8 xH -cm
YMoBa BUKOHY€ThCS, TOOTO HEUTpaibHA JHIS MPOXOAUTH Y MEKax IMOJIHIIL,

x<h;.
3HaxX0AMMO KOE(ILIEHT «,, SIK JUIsl €IEMEHTY MPSIMOKYTHOTO Mepepi3zy

HIMPUHOIO b
M 4780 0.022

amz = =
R,-b-h? 1,53.212.26

£=0,022
HeoOxigHa mioria nepepily HanpysxeHoi apmarypu kinacy At-V (R, =68

kH/cM?) put y, =5 =1,2:

b, -h,-R . .26-

Ang £y Ry 20,022 212-26 1,53:2,30/%2
7o R, 12-68

(s apmatypu kinacy At-V 7=1,2)
3a copramenToM npuitmaemo 2016, A = 4,02 cr?

Koediuient apmyBaHns: u= A, /bh, =4,02/16-26 = 0,009
BincoTtok apmyBaHHS: 1% = £2-100 = 0,009-100 = 0,9% > 0,05%

1.5.1 Po3paxyHOK MIITHOCTi 10 mepepizaM, HAXHJIEHUM 10 MOB310BKHbOI 0Ci
[Tonepeuna cuna B ONOPHUX IEpepi3ax NpOAOIbHUX pedep:



Q=0,5b - p-l,-, =0,5-3-3,7-5,87-1=32,6 xH
Bruius 3BiciB CTUCHYTOT MOJIUIII:
~0,75(3h,)h;  0,75-3-2,5-2,5
" b-h,  16-26,5
B =d,(1+¢, )R, 7,b-h =2(1+0,03)-0,11-16 - 267 = 2451 kH - cu
B po3paxyHKOBOMY HaxuJI€HOMY Iepepisi:
Q,=Q,,=Q/2 3B1LAKM c=B/0,5Q =2451/0,5-32,6 =153,2 cm > 2h, =2-26 =52 cm

=0,03<0,5

[Tpuiimaemo c=52 cm, Toi

Q, =B/c=2451/52=47,14xH > Q = 32,6 xH TOOTO MoMNepeyHa apmaTypa 3a
pPO3paxyHKOM HE MOTpiOHa.

[Tpu h <450 MM Ha IPUOMIOPHUX IIISHKAX BCTAHOBIIOEMO MTOIEPEUHY
apmatypy @3Bp-1 3 kpokom s, =h/2=30/2=15 cu (s, <15 cm).

C . 3
Ha 1ammin gactuni: s, = Zh =22,5 cm.

[Tpuiimaemo S1=15 cm, S,=20 cm.
[Tomepeuni crepskHi 3’ eaHyeMo y kapkac KP1 creniaabHIME MOHTa)KHUMUA
cTepHsMu 2 kinacy A-I.

1.6 Po3paxyHok nmaHeJ1i Ha yTBOPEHHS TPILLIMH

["'eoMeTpuyHI XapaKTepUCTUKH MPUBEICHOTO NIEpPeEPI3y:

KoedimienT npuBeneHHs 17151 HAPY>KyBaHOT apMaTypu o = % = % =10,86
b

27

53
3

Pucynox 3 — Inoma npuBeaeHHOTO Tepepizy
A =D A, +aA, =212-2,5+27,5-16+10,86-4,02 =1013,7 cn?
CraTH4HUN MOMEHT MIPUBEACHOTO Mepepi3y BIAHOCHO HMKHBOI I'PaHi:
Sieq = ZSN +adS,, =212-2,5-28,75+27,5-16-13,75+4,02-10,86 -4 = 21462 cm’
BiacTtanp Biji HHOKHBOT TpaHi mepepi3y /10 IEHTpa Baru:
S 21462
= = =21,17 cm

red

A, 10137

Biacrans Bij BEpXHBOI IpaHi mepepisy A0 IEHTpa Baru:
Yo =h—-y,=30-2117=8,83 cm

MowMmeHT 1HepIIii NpUBEAEHOTO Mepepizy:

0



3
:%+21Z-2,5-7,6Z+

| e :Z Iy +a'A§p(y0 —a)?

3
420215 116.27,5.7,47 +10,86-5,00-17,17 = 95583 e’

ExcrieHTpUCHUTET NPUKIIAJaHHS CHUJI OOTHCKY:

€p =Yo—a=2117-4=17,17 cm

1.6.1 Bu3HayeHHs BTPAT NONEPeAHbOI0 HANPYKEHHS apMaTypHu

[leprni BTpatu:

- Bl penakcallii Hafmpyr B apMaTypi:

o, =0,030,, =0,03-70,65=2,1kH / cm®

3HayeHHs o, =0,9R,, =0,9-785="706,5 IPUBEECHO Y BUXIIHUX JaHUX ]I
po3paxyHKy naneni. Jlus apMaTypu 3 BACOKOMILIHOTO APOTY o, = 0,050, BiJl Pi3HOCTI

TeMIepaTyp HalpyKyBaHOI apMaTypH 1 HATsHKHUX MexaHi3MiB (ipu A t=65 °C)
- BUJI pI3HUIII TEeMIEpaTyp HaMPyKyBaHOI apMaTypH 1 HATSHKHUX MPUCTPOIB(
t=65°C):
o, =1,25At=1,25-6,5=8,13 kH / cn’
-Bi7 nedopmartii ankepiB(pu 1 =2 Mm):
o, = E, % =190000222 _ 5 43kt / car
I 700
ne |=7 cm — noBxnHa HaINPyKyBaHOTO CTEPIKHIO;
-BiJ] IIIBUIKOTUIMHHOT TTOB3YYOCT1:
P =A,(0, —0,-0,—0,)=[4,02:10*[(70,65-2,1-8,13-5,43)]-10° |-10°° = 221,1 kH
R Oy _ 0,22 _

Oy =———=221,1/1013,7 =0,22 xH [ cu*TIPH — 01<a=0,775,
Ny Ry, 21

ne R, NepeaBajibHa MIIHICTh OETOHY (AWB. BUXIAHI /1aH1);
a=0,25+0, 25Rbp =0,25+0,25-2,1=0,775

o, =0,85-40 2" —0,85.40-0,1=3,4 MITa = 0,34 kH | e’
bp
(IpH o, IR, > a, o, = |[40a +0,855(c, I R,*) .85, e p=525-185R,,, HO He

oinbe 2,5 Ta He MeHiel, 1)
[leprii BTpatu 1OPiBHIOIOTE:
Cloes =0, + 0, + 0, + 0, =2,1+8,13+5,43+0,34 =16 kH / cr?

Hpyri BTpatu:
- B1J ycanku 6etony B20: o, =35M1la = 3,5kH | cm?

- BIJI IOB3y4OCT1 OETOHY:

150 .
Oy = % =150-0,85-0,1=1,28kH /cm*, 1e o = 0,85 1J1s1 OETOHY, iAIAHOTO

bp
TEMIoBiH 06pOOIIi MPH aTMOCEPHOMY THCKY.
Olps1 = Op T Oy = 3,5+1, 28 = 20, 78kH /le/l2
Pl = &D (asp - O-Iosl) = 4! 02(701 65_16) = 219, 7T xH

R _ 219700 o7 pr/enmipm 22 =297 1 06<0,6

T = A T 10137 R, 21
ed ’ bp ’
[ToBHi BTpatu:




Glos = O_Iosl + o-|052 = 16 + 4; 78 = 20, 78 MIlla

Cuita 00THUCKY:
P=A, (0, —0y,) = 402-10(70,65 - 20,78)-10° = 200,5 xH

MowmeHT onopy nepepizy BITHOCHO HHXKHIX BOJIOKOH:
e A 99983 4515
y, 2117

Bincranb Bif SApOBOi TOUKH, HANOUIBIN BIAATICHOT BIJl PO3TATHYTOT 30HU 110
IIEHTpa MPUBEICHOTO MTepepi3y:

r, = 0,85 _ 0,85 1015 _38.,,
B} 1013,7

VYnpyromiacTUHYHUI MOMEHT OIOpY Mepepi3y 3 MOIHIIECI0 B CTUCHYTIH 30Hi:
W, =1,79W,,, =1,75-4515=7901, 25 e’

3ruHar4Mii MOMEHT IIPU YTBOPEH1 TPILIMHU:
M. = Ry eWy + M, =0,18-7901, 25+ 4204,5 = 5626, 7 Mlla

bt,ser

M,, = P(e,, +7,) = 200, 5.(17,17 +3,8) = 4204,5 MIla

MomeHT BiI[ ITOBHOI'O HOPMATHBHOI'O HAaBAHTAKCHHS

2 2
M, = pnl87/nb" = 3’69.5’887 .3.1247,68 KH -cm

=56,26 xH -cu> M, = 47,7 kH -cm TOMY PO3PaXyHOK Ha PO3KPUTTS TPILIUH

Tak ax M,
HE BUKOHY€EMO.

1.7 Po3paxyHOK naHeJii o NporuHy
M, =M =41,86«H -cm,
P =N,, =200,5kH
2, =24,75¢cm
Roceer = 0,18xH [ cu®
E, =1750 kH / cu®
E, =19000«H / cm?
l, =587 cm M, =4204,5kHcm
e, ., M 4186 ——— =20,9cm
N, 200,5

3HaueHHs KOePIIIEHTY
RoeWy  0,18-7901,3

¢ bt,ser
M- M, ~ 4186-4204,5
Koe(piuiEHT, 110 XapaKkTepu3ye HEPIBHOMIPHICTH JeopMaliiil pO3TATHYTOT 30HH
Ha JUISHIT MK TPIITUHAMU:

v, =125-¢ ¢ — L-4, —1,25—0,8-1— 1-1 =0,45<1,
(3,5-18¢,)e, . / (3,5-1,8-1)-20,9/ 26

>1=1puMMaeMo ¢, =1

e ¢ =0,8 Ipu JOBrOTPHUBAIIOMY HaBaHTa)KeHHi.

KpuBu3Ha oci npu 3ruHi:



1M v v | Ny, 4186 045 | 0,9 200,5-0,45
hEA, 26-24,75

rhz | EA, AEA, 19000-4,02  0,15-1750-530 | 26-19000-4,02
~35.10° L
M
A =b.h, =212.2,5=530 cu’
[Tporun naneni 0e3 BILTUBY BUTHUHY B1J MOB3Y4OCTI OETOHY BHACHII0K OOTHCKY,
110 3MEHUIY€ MPOTHH:

5,1 5 y
f :EIOZ(F) :E-5872 :35-10° =1,21em <[ f]=3cm

1.8 IlepeBipka nmaHe/i HAa MOHTAKHI HABAHTAKEHHS

[Tanens Mae 4 MoHTaXkH1 neTi 31 ctaii A-1. BctaHOBIIOIOTBECSI BOHU Y
npooJIbHUX pebpax Ha Biactani 0,8 M Bix Topiisa maneni. Ha Takiit xe Bigcrasi lo=
0,8 M yKJ1a1ar0Th MiIKIAJAKU MPU TepeBe3eHi. 3 ypaxyBaHHIM KOePIIIEHTY
JUHAMIYHOCTI y, =1,5 PO3paxOBy€EMO HAaBaHTA)XEHHS BiJl BIACHOI Bar MaHeJi:

g=146y,-b =1,46-1,5-2,98 = 6,53 xH / cm®

Bix’eMHH# 3ruHaIbHUN MOMEHT KOHCOJIBHOT YACTUHH MAHEN! !

v -0 _653-08

2

Lle#t MOMEHT cipUMa€ETHCS MPOAOIBHOI0 MOHTAXKHOIO apMaTypoOIO KapKaciB —

2 miametpa 8 A-L. IIpu z, = 0,9h, moTpiOHa MmiIOIIA epepi3y BKa3aHOI apMaTypu:
M 2090

A= z,-R, 0,9-26,5-225

niamerpa 8 A-I, A =1,01ca? .

=2,09«H - m

=0,39¢u® 3HAYHO MEHILE IPUUHATOI KOHCTPYKTHUBHO 2

1.8.1 Po3paxyHOK migiilOMHHUX NeTeJIb
[Ipu migiioMi maHesni Bara ii Moxe OyTH mepeaaHa Ha 2 MeT, TO1 3yCHLIS Ha

OJIHY TETIIIO:
N o9l 653507

5 =19,49 xH
[Tnomra nepepizy apMarypu MneTii:
A :ﬁ:%: 0,87 cm?
R, 225-(100)

[Tpuiimaemo ctepxxni D12 MM A-13 A =1,13 eu?

1.9 KoncrpyrwoBanHs nmaseJi
[Tpu po3paxyHKy MOJIKU MigiOpaHa CiTKa:
5Bp —1 - (x200) +100 0,0 000 G
4Bp — I —(x250) +100 20
B cepennix monepeunux pedpax migiopana poboda Ta MOHTa)xHa apmatypa - &
10A-1. [Tonepeuni cTepkH1 MPUUHITO KOHCTPYKTHUBHO J1ameTpoM 3MM Bp-I 3
kpokoMm 150 mm. CrepykHi 3’eqHaH1 B miiockuit kapkac Kp2. Kpaiini nonepeuni pedpa
HE pOo3paxoByBaJIMCh. POOOUyY, MOHTaXXHY 1 MONIEPEUHY apMaTypy NpHUIMaEMO
aHAJIOTIYHO cepeaHiM nonepeuyHuM pedpam ( kapkac Kp3).




I3 po3paxyHKy MIITHOCTI IOB3AOBXKHIX pedep Mo nepepizam, HaXUIeHUX 10
TIOB3/IOBXKHBOT OCi, MOTIEPEYHi CTEP KHI MPUUHSATI KOHCTpYKTUBHO @ 3Bp-13
KPOKOM: Ha MpHU OMOPHUX AUIAHKAX 15 cM, a B cepeaHiit yacTuHi nposnboTy — 20 cM.
MoHTa)XH1 IPOAOJIBHI cTepkHI NMPUIHATI H1amMeTpoM 8MM A-I. CtepxHi 00’ €1HaHI B
kapkac Kpl.
3a yMOB 3a0€31e4eHHs MIITHOCT1 OMTOPHUX BY3JIiB MaHeNi NpUiHATI ciTku C2(4 ).
Kinmi no3goBxkHiX pedep apMyrOThCS MOMNEPEYHOI0 apMaTypol0 y BUIIIAII
rHyTux citok C2 3 @ 4Bp-1,3 xkpokom crepxkniB 100 MM Ha JTOBXHHI HE MEHIIE
15d=15*14=210 mm. {5 mosminiieHHs 3’ €JHAHHS TIOB3IOBXKHIX pedep 3 TOpIeBUMHU
B KyTax IaHeJll BCTAaHOBIIOIOThH CiTKK C3, 1110 31rHYTI MiJl IPSIMUM KyTOM 3 apMaTypu
O 4Bp-1, y xoxeH Oik BoHM 3axoAsaTh Ha 350 MM. ByTu maneni apmMyroThCsl CITKAMH
C4 ta C5 3 @3Bp-I. B kyTax po3miniyroTees 3akiaani aetain M1 ta M1H.
2.Po3paxyHok O6ajiku

2.1 BuxigHi naxi

— s apoty kiacy Bp—Il miamerpom 5 Mm Rs = 1055 MIla; Rsser = 1255 Mlla;

Es =2 - 10° MIla;

— s ctani kinacy A—l1 qiametpowm 6...8 Mm Rs = 355 Mma, giametpom 10...40 mm
Rs = 365 MIlIa; nns Beix giameTpiB Rsser = 390 MlIla; Es = 2 - 10° MIla;

— g 6etony kiacy B45 Ry = 25 MIla; Ry = 1,45 MIla; Ry ser = 32 Mlla,

Rotser = 2,2 MIla (tabn. 12); E, =34 - 10° MIla; »,, =0,9.

MinHicTh O€TOHY B MOMEHT 00THUCKYBaHHs npuiiMaemo Ry, = 0,8 - B=0,8 - 45 =36

MlTa. [TonepenHe KOHTPOJIBOBAHE HAIIPYXKEHHS NPU3HAYAEMO Osp = 0,7 Rsser = 0,7 -
1255 = 880 MI]a.
[Tepesipsiemo ymoBwu (1. 1.23 [3]) mpu p = 0,05 - 05, = 0,05 - 880 =44 MIla: oy + p
= 880 + 44 = 924 MIla < Rsser = 1255 Mlla;

—p =880 —44 =836 Mna > 0,3 Rsser = 390 Mnia — yMOBU TOTPUMYIOTHCSI.

2.2 Ilpu3HayeHHs T€OMETPUYHUX DO3MIPIB

Bucora nepepizy 0anku h = [%%JI =1800...1200.mm. TTpuitmaemo h=1490mm.

[IIuprHa BepXHBOI CTUCHYTOI moauili b, = (1/50...1/60)l = 360...300mmu. ITpuiiMaemo

360mm.

Mupuna HwxkHbOro mosicy 250...300mMm, npuiimaemo 280mm. ToBuIMHA CTIHKH
b=80...120mMm, npuiimaemo 80mm. TopmmHa nomuis 200MM. CXUIH CKOCIB TIOJIUITH
35-45 rpamyciB. Y HampsiMi JI0 OTIOp CTIHKA MOTOBIIYETHCS, TaK IO YTBOPIOETHCS
BEPTUKAJILHE PEOPO KOPCTKOCTI.

Po3paxynkoBuii nposit 6anku |, =18000-2-25-2-80 =17790mm., 1€ 25MM- BiICTaHb

BiZl oci OyiBmi 10 Topus 0anku, 8OMM — BIICTaHb BiJl TOPIS IO CEPEIUHU OTIOPH.
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2.3 Bu3HaueHHS HABAHTAXKEHbD

[TigpaxyeMo piBHOMIPHO PO3MOJUICHI PO3PAXYHKOBI HABAaHTAKEHHS HA OJIMHUIIIO
JTOBKUHU OaJIKU.

Ilocmitine:

— Bia nmokputTs 3,06 - 6 = 18,36 kH/m,

— Bij BiracHoi Baru Oanku (127/18) - 1,1 =7,76 xH/m,

— BiJ BEeHTWISILIHHUX KOPOOiB 1 TpyOompoBoAiB (3a mpoektom) 0,5 - 6 - 1,2 = 3,6
kH/m

— ycworo ¢ =29,72 xH/m.

Tumuacose (cHicose):
—tpuBaine 0,15-6-1,4 =1,17 xH/m;
— xopotkouacHe 0,56 - 6 - 1,4 = 4,71 xH/m,

Ilosne po3paxyHKoee HABAHMANCEHHSL:
— nocriiHe 1 TpuBane 29,72 + 1,17 = 30,9 kH/wm;
— KopoTkouacHe 4,71 kH/m;
—pazom 30,9 + 4,71 = 35,6 xH/m.
Ockinbku  OymaiBiISI TPOEKTyeThess B Il CHIroBoMmy palioHi, TpuBajie CHITOBE
HABAHTAXKEHHS HE BPAXOBY€EMO.
2.4 BuzHaueHHs 3yCHJIb




3ruHaloyMii  MOMEHT B CEpPEAMHI MPOJBOTY BiJl MOBHOIO PO3PAXyHKOBOTO
HaBaHTAXEHHS

M =(q12/8)- 7, =(35,6-17,79%/8)-095=1338 kH - m,
Haiibinpiia nmonepeyHa cusia Biji IOBHOTO PO3PaXyHKOBOTO HaBaHTaKEHHSI
Q=(al, /2)-7, =(35,6-17,79/2)-0,95 = 301 KkH.

2.5 I[MonepeaHin po3paxyHOK Hepepizy HAIPYKYBAHOI apMaTypu

3 yMOBH 3a0€cCreueHHsI MIITHOCTI Mepepi3 HaNpyKyBaHOi apMaTypy TOBUHEH Oy TH:
Ass=M /0,9 - hoRs = 133800000/ 0,9 - 139 - 1055(100) = 10,14 cm?,
nehyo=h-a=149-20/2=139 cm.

OpieHTHPOBOYHMI Tepepi3 Hampy>KyBaHOI apMaTypd 3 YMOBH 3a0€CTICUCHHS
TPITMHOCTIHKOCTI

Ass =M B -Rsh, = 133800000/ 0,6 - 1055 - (100) - 139 = 15,21 cm?,

Heob6xinna kinbkicts apory &5 Bp—Il, As = 0,196 cm? n = Agy/ As = 15,21/ 0,196 =
77,6 w, npuiimaemo 78 5 Bp—Il 3 As, = 15,29 cM>.

Takum 9MHOM /TS TOAAIBIINX PO3PAXYHKIB MOTIEPEIHBO TPHIMAEMO:

— IUIOILY Mepepi3y HanpyKyBaHoi apMarypu Asp = 15,29 cm?;
— TUIONIy TMepepidy HEHaANpy>KyBaHOI apMaTypyd B CTHUCHYTIA 30HI OeToHY (B

BEPXHIN MOJHUII ) KOHCTPYKTHBHO 2 & 12 A-III, Aé= 2,26 cM?;

2.6 Bu3znaueHHs 3YCHMIJIA 00THCKAHHS 3 YpaxXyBaHHIM BTPAT MONEPEAHBOTO

HAIIpy>KCHHA apMaTypu

Ilepi BTpaTn:

— BiJ penakcariii HanpysxeHb apmartypu (1. 1 tadm. 5 [3])
o1 = [(0,22 o5 / Rsser) — 0,1] o5 = [(0,22 - 880 / 1255) — 0,1] 880 = 48 MlI1a;

— Bij TeMnepaTypHoOro nepenany (Ipu3HauMBLIK 3a 11. 2 Tabm. 5 [3] At = 65°)
0»=1,254At=1,25-65=81 Mna;

— Bix gedopmarrii aHkepiB 01N HATSHKHUX MPUCTPOIB MPH JOBXKUHI apmarypu | =
19 M (BusHaumBmm Al = 1,25 + 0,15d =1,25 + 0,15 - 5 =2 mm)

o3 = A4l - Es/1=0,002 - 200000 / 19 =21 MIla.



3ycuiuisi 00THCKaHHA OCTOHY 3 BpaxyBaHHSM BTpaT oOi, O, O3 TpH KoedirmieHTi
TOYHOCTI HATSDKIHHS

Yoo = 15 P1 = pp Asplosp — 01 — o» — o3) = 1 - 15,29 (880 — 48 — 81 — 21)-(100)
1116568 H =

= 1117 xH.
Excriientpuciter aii cuid P; BIAHOCHO IIEHTpa Bard 3BEACHOTO TMepepisy

€op = Yo— @, J1e Yo — BIJICTaHb BIJ] LIEHTPA Baru 3B€JEHOr0 Mepepi3y 10 HUKHBOI I'paHi,
Yo = Sred / Ared.
Buznauaemo momnepeaHb0 reOMETpUYH1 XapaKTEPUCTHKHU TIEPEPi3y:

— BIIHOIIIEHHS MOJTYJIiB MPYXHOCTI @@ = Eg / E, = 200000 / 34000 = 5,9;
(mpu pi3HUX MOMYJSIX MPYKHOCTI HANpyKyBaHOI Ta HEHANPYXKYBaHOi apMaTypH
BU3HAYUTH & OKPEMO)

— 3BeJIeHa TUIOMIA Mepepi3y apMaTypH
Asp,red = 'Agp = 5,9 . 15,29 = 90,1 CMZ;

Ay =a-A=509-226=1331cm%

— IIJIOIIIA 3BEJICHOTO Mepepi3y MoCepearH] TPOJIbOTY OaIKu
Ared = A + Aspred + Aé,red ==38-20+13-10+28 -20+8 -10+89 -12+ 90,1 +

13,31 = 2701,41 cmZ;

— CTaTUYHUM MOMEHT 3BEJICHOTO Tepepi3y BiIHOCHO HIXKHBOI TpaHi
Sred = ZAT -Yi + Agpred -3p + Ay (h—a)=38-20- (149 -0,5-20) + 13- 10 - (149 —
20-0,5-10)+28-20-05-20+8-10-(20+0,5-10) +89-12- (0,5 - 89 + 10 +
20) + 90,1 - 10 + 13,31 - (149 — 3)= = 211770 M.

BuzHnauaemo BijicTaHb BiJI IIEHTpA Barv 3BeJICHOTO Nepepi3y J0 HIXKHBOT I'paHi
Yo = Sred / Areg = 211770/ 2701,41 = 78,4 cm.




Excuentpuciter aii cumm Py

eop = Yo—ap=178,4—-10=68,4 cm.

Po3paxyHkoBuii 3rmHAIOYMi MOMEHT BiJ BIAaCHOI Bard, N[0 BHUHUKAE TIPH
BUTOTOBJICHHI OQJIKU B BEPTUKAJILHOMY MOJIOKEHHI:

Mg =gql2 /8=7,76 - 17,79/ 8 =307 kH - m;

T€ X caMe, HOPMAaTUBHHIA

M{ =Mqg/ %=307/1,1=279 xH - m.

Busnaunmo Hampy:XeHHsI OOTHCKaHHS OETOHY Ha piBHI IIEHTpa Baru Hampy>KyBaHOI
apMmatypu Bin mii 3ycwiis P; 1 momenta My, oOYMCIMBINM MOMEPEIHRO MOMEHT
1HEepIIiT 3BEICHOTO MepePi3y BITHOCHO IIEHTpa Bard mepepizy

lrea = Mo - Ai - Yi* + Agpred - (Yo—ap)2 + ALy - (Yo —a)2 = (38 - 20%/12) + 3820 - (74
-0,5-20)+ (13-10%12) + 13 -10- (74-20-0,5- 10)* + (28 - 20%/12) + 28 - 20 -
(75 -

-0,5-20)2+(8-10%12)+8-10(75-20-0,5-10)> + (12 - 89%12) +

12 -89 -(0,5)? +90,1- (75 -10)? + 13,31 (70 — 3)> = 7111677 cm*.

Oup = (P Ared) + [(P1 eop— Mg) / lred] (Yo — @p) =(1116568/2701,41)+ [(1116568 -
68,4-279000)/7111677] - (78,4-10) =1145 H/cm? =11,45 MIla.

Bignomenns oy,/Ry, = 11,45 /36 = 0,32 < 0,7. Lle BiTHOLIEHHS MEHBILE Omax = 0,8
aist 6etony kinacy B45 (e = 0,25 + 0,025R,,) <0,8;

a=0,25+ 0,025 - 28 =0,95; nputiasato o = 0,8
0,=0,85-400,,/R,,=0,85-40-0,32 = 10,9 MIla

CymapHe 3HaYeHHsI IEPIINX BTPAT:
Olsit=o1+ oo+ o3+ o05=47,8+81+21+10,9=160,7 Mlla.

Lpyei empamu:
— BiJ ycanku 6etony kiacy B45 og = 50 Mlla;

— BiJ moB3y4ocTi OeToHy npu o,/ Ry, = 0,32 < 0,75
oy = 0,85 - 150 o,/ Ry, = 0,85 - 150 - 0,32 = 40,8 MI]a.
CymapHe 3HaYeHHS PYrux BTPaT:
Olos2 = 08 + 09 = 50 + 40,8 = 90,8 MI1a.
[ToBHI BTpaTu monepeaHbLOT0 HAMPYKEHHS apMaTypu
Olos = Ojost T Olos2 = 160,7 + 90,8 = 251,5 MI]a.
3ycriuisg 0OOTUCKaHHS 3 BpaXyBaHHSM MMOBHUX BTpaT
P> = Asp (0sp — 0l0s) = 15,29(880 — 251,5)- (100) = 960976,5 H =961 xH.

2.7 Po3paxyHOK MIITHOCTI OAJIKU IO HOPMAIBHOMY IIEPEPIZY




Buznauaemo mosiokeHHsS HEUTpaIbHOI OC1 3 YMOBHU
RsAsp < Rb}’be; h;m +R A/

1055(100) - 15,29 = 1613095 H < 25-(100) 0,9 - 38 - 25 + 365(100) - 2,26 = 2219990
H, omke He#lTpasibHa BICh MPOXOJUTH B TMOJHUIN 1 PO3PAXyHKH BEAEMO SIK IS
IPSAMOKYTHOTO Hepepisy 3 po3mipamu b’ i ho.

3HAaX0IMMO TPaHUYHE 3HAYCHHS BIIHOCHOI BUCOTH CTUCHYTOI 30HU

ER=W/(1+ [(owr/ Oxcu)(1—wW/L,1)]) =0,67/(1 + [(575/500)(1 - 0,67/1,1)]) = 0,46,
new =0,85-0,008 Ry- %2 =0,85-0,008 - 25 - 0,9 = 0,67,

or = Rs + 400 — oy = 1055 + 400 — 880 = 575 Mmna; osy = 500 Mna npu y, < 1.
Bucoty ctucHyToi 3001 3HaX0oauMO TIpH %6 = 1,15 (1. 3.13 [3]) 3a popmyoro

X = (%6 RsAsp — R_A )/ Ro- m2- bi/ = (1,15 - 1055(100) - 15,29 - 365(100) - 2,26) /
25 (100) - 38-0,9=

= 20,8 cm.

Bimgaomenns x/h, = 20,8 / 139 = 0,15 < & = 0,46.

MilHICTh HOPMAJIBHOTO TIEPEPI3Y MepeBIpsAeEMO 3a HOPMYIIOI0

M <Rp- 2 b’ - X (ho = 0,5X) + R As’ - (ho — @);

1338 kH - m < 25(100) - 0,9 - 38 - 20,8 (139 - 0,5 - 20,8) + 365(100) - 2,26 (139 - 3)
= 2399,2 kH - M — MILIHICTH HOPMAJIBLHOTO TIepepizy 3abecneyeHa.

2.8 Po3paxyHOK MIIHOCTI EPEPI3IB, MOXWINX JIO IMTOB3JI0BXKHBOI OCI HA 110

MONEPEUYHOT CUIIU

[lepeBipsieMO HEOOXITHICTH TMONEPEYHOTO ApPMYyBaHHA Oallkl 3a PO3PAXYHKOM,
KOPHCTYIOUKCH MPH [IbOMY BKasziBkamu 11. 3.31 [3].
[TonepenHbO BU3HAYAEMO:
— KOe(]iIlI€HT, 1[0 BPAaXOBYE BIUIMB CTUCHYTOI MTOIMIT
o =0,75 - (b} —b) h; ,m/bh,=0,75(38-12) 25/12 -139=0,29<0,5-

npuitmaemo ¢r = 0,29;

— Koe(iIieHT, 110 BpaXOBY€ BIUIMB MO3/I0BKHBOTO 3yCHJIIST OOTHCKAHHS
N =P, =961 xH
on=0,1-N/Rpt-m2-b-hy=0,1-961000/1,3(100)0,9-12-139=0,49>0,5
npuitmaemo ¢, = 0,49;

—3HavueHHs | + g+ o =1+ 0,29 +0,49=1,78 > 1,5 — mpuitmaemo 1,5;

— KOe(DIMERT @y = 2 (7151 BAKKOTO OETOHY);
Bo=¢ (1+ @+ @) Rot- 2 -b - h2=2-15-1,45(100) -0,9 - 12 -139°= 90770058
H -cm
=90770 kH »cMm



JloBkrHA TIPOEKITli HAMOUIBIT HEOE3MEYHOro MOXUIIOr0 Tepepidy Ha IMO3J0BKHIO
Bich Oaiku 3a Gpopmyioro (76 [3]) mpu Qp = Qsw = 0,5Q; ¢ = Bp/ 0,5Q =90770/0,5 -
301 =603 cm > 2 hy = 2 - 139 =278 cm —mpuiiMaemo € = 278 cM. B ipomy paszi Qp =
By / ¢ =90770/278 = 326xH > Q = 301 xkH — monepeune apMyBaHHS MPU3HAYAEMO
KOHCTPYKTHUBHO.

[IpuiiMaemo 18 mornepeyHoro apMmyBaHHs ctaib kiacy A-III miametpom 6 mm, Agy
= 0,283 cm, Rgy = 285 MllIa (ta6n. 22[1]). [IpuitmaeMo Ha MPUONIOPHUX NUISTHKAX
JIOBKHUHOIO 2,21 MS=15 cm.

B cepenniit vactuni 6anku:
s<3h/4=3-149/4 =112 cm 1S <50 cMm — npuiimaemo S = 30 cwm;



3BEAEHHA MOHOJIITHUX 3AJII3OBETOHHUX ®YHIAMEHTIB

JlopaTKoB1 BUXIHI JTaHi:

Ne [A,mm,m|{,m| n Po3wmipu cxonun y h,M | Ga, | lom, |tex.ron | Hlmsaxu
Bap. TJIaH1 K[ | KM
BM |CwMm| DM
2 - - - - - - - 0,8 | 48 | 12 | 1,7 | rpyHT

1. IIpoexkTyBaHHs (PpyHIAMEHTIB

Cxemy posTtairyBaHHs (DYH/IaMEHTIB 3/1HCHIOEMO 3 BpaxyBaHHSIM YTBOPCHHS B
OyniBm gedopMaiiiiHux (TeMmmnepaTypHUX) IMIBIB, IO OOYMOBIIIOE PO30UBKY
MIPOMUCIIOBOT KapKacHOi Oy/IiBJIl Ha yHI(IKOBaH1 THUMOBI CEKIIil IOBKUHOIO HE OLIbII
60 a6o 72 M. [1nan pyHmamMeHTIB BKa3aHO Ha puc. 1.

Buznauenus po3mipiB GyHIaMEHTIB.

a). [IpoexkryBanHs po3mipiB GyHIaMEHTIB OyAIBI1 3M1MCHIOEMO 32 JOAATKOM 7.3
[2], BU3HAauaeMo po3mipu 0a3u 3ai300€TOHHUX KOJIOH. J[JIsl CIIpOIeHHs pO3paxyHKIB
B KYpCOBIiil p0OOTI YMOBHO NPUHMAEMO yCl1 KOJIOH OyAiBII SIK JIJIsl IEPIIOTO KapKacy.
JlanHi cTOCOBHO BHCOTH miakojgoHHuka (h) Ta muToMoi Baru apMatypu (Ja)
MPUIMAEMO 3 TOJATKOBUX BUXITHUX JAHUX.

[Ipuiimaroun 10 yBaru BUCOTY orojioBka kojonu (Hi) — 13,2 M, Kpok KoJioH (a1)
- 12 M Ta BaHTaXOMiAHOMHICTh MOcTOBOrO KpaHy (Q1) — 10 T 3rigHo momatky 7.3 [2]
npuiiMaemo 111 OyaiBii kpaiiHi kojaoHu 4K132-7 3 po3mipom 6a3u koinonu 900x400
MM Yy KUIBKOCTI 62 mT. Ta cepenni kojoHu 8K132-25 3 po3mipom 0a3u KOJOHU
900%400 MM KUJIBKICTIO 26 IIT.

0). BuznauenHs po3mipiB (yHIaMeHTIB OyiBI1 3AIHCHIOEMO 3a JIONMOMOTH
tabnuii 3 [3]).

[Tpuitmaemo po3mip mis KpaiHix Ta cepeaHix pynmamentiB ®@-1: 1-i cTyneni
dyrnamenty 3,0%1,8%0,45(h) M, po3mip 2-i ctyneni pynaamenty 2,1x1,8x0,45(h) m,
nigkoiaonauka 1,5x1,2x0,8(h) M, rmubuna crakany 0,9 m (auB. puc. 2).
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Puc. 1 [1nan pyngamenTis

C2
2x5% 500x1200
K1 x j »
| |
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\ | =
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Cl
60%
2100%1800
y: 3000%1800 )

Puc. 2 Cxema dhyHgaMeHTy.

2. BusHaueHHs 00CsATIB poOiT

1. [Tnoma muTiB omaryoku Ha O-1.

F,=3%0,45=1,35 m? Kinok. 2 mT.

F,=2,1%0,45=0,945 »? Kinok. 2 1mT.

F3=1,8%0,45=0,81 »? Kinvk. 4 1.

F,=1,5%0,8=1,2 m? Kinok. 2 mrT.

Fs=1,2x0,8=0,96 m? Kirbk. 2 mT.

Fe=2,8 M* (rHi3nopopmysau) Kinvk. I 1mrT.

2. 3arajipHa IUI0IIA II{UTIB.

[IuriB miomero g0l m?

F..=((0,945+0,96)x2+0,81x4)x88=7,05%x88= 620,4 m?

[IuriB miomwmero Big 1 M? 1o 2 M?

Fon=(1,35+1,2)x2x88=5,1x88= 448,8 m>

[IutiB nioero oibie 2 M2

Fon=2,8%88= 246,4 m°

3. O06'eM 6eTony -1

V=(3%1,8%x0,45+2,1x1,8%0,45+1,5%1,2%x0,8—-(1+1,05)/2x
%(0,5+0,55)/2x0,9))x88=5,09%88=447,92 m°

4. Maca apmarypu.

m=5,09x48= 244,32 kr

Maca citok (Kapkacy).

Me,= 244,32 x0,6= 146,59 xr I[Ipuiimaemo 1 citky 147 kr
244,32 x0,1 .

mCZZT =12,22 xr [lpuiimaemo 2 citku 1o 13 xr

Mg, = 244,32%0,3= 73,3 kr [Ipuiimaemo 1 citky 74 kr

3aranbHa KUIBKICTh CITOK Ta KapKaciB.

C1-88 mr., C,- 176 mr., K;— 88 .

5. ITinomia miaMOCTOK.



Fuo. = 0,7x1x2x88=1,4x88=123,2 m?
0,7%1— po3Mipu TiAMOCTOK, M
6. Jormnsg 3a 6eToHOM.
7.1 I1noia noBepXoOHb, IO YKPUBAKOTH POTOXKEIO.
Fep = 3%1,8x88 =5,4x88=475,2 m?
7.2 IInoma noBepxoHb, 10 NOJUBAIOTH BOJIOKO.
Fron. = 5,4x12x88=64,8x88= 5702,4 m?
12 - XiIbKICTh MOJUBIB, Pa3iB.
1. [307s111#H1 pOOOTH.
8.1 I1no1a ropu3oHTaILHUX TOBEPXOHb, 110 130JIF0I0Th.
Fi... = (5,4-1,5%1,2)x88 =3,6x88= 316,8 m?
8.2 [1noma BepTUKAILHUX MOBEPXOHB, IO 130JTIO0Th.
Fis.e. =((0,945+0,96+1,2+1,35)%2+0,81x4)x88=12,15%88=1069,2 m?

8. 3a OoTpUMaHUMH pPO3paxyHKaMH CKJIaJa€MO BIJOMICTh OOCATIB poOIT
(Tabmn.1).

Q. BUKOHYIOTh MapKyBalbHY CXEMY CTYIiHYAaCTOrO (PyHIaAMEHTY (pHcC. 3).

10. Ckimagaemo  crienudikaiilo  eJIEeMEHTIB  ONaJlyOKH CTOBOYAcTOro

¢dyHnamenTy Tabi. 2, KyaAd BHOCUMO YCi €I€EMEHTH KOMIUIEKTY ONalyOKu, TEPEBUHY
(mpu ynamrtyBaHHI 1000piB).

Tabu.1
BigomicTb 00’€miB pooiT.

No | Haspa mporieciB | Onunuis | O6’em po6iT Ha | KinbkicTs  |3aranbHuii
/i (omeparriit) BUMIPY | OJWH elleMeHT |(yHIaMeHTIB.| 00'em
poOIT
1 2 3 4 5 6
1 | BcranoBieHHs IIT. 1 88 88
KpaHOM T 0,147 13,395
apMaTypHUX
CITOK B
TOPU30HTATLHOMY
ITOJIOJKEHHI
Macoro 0 0,3 T
2 | BcraHoBieHHS IIT. 1 88 88
BpPYYHY T 0,074 6,745
apMaTypHUX
KapKaciB B
BEPTUKAIILHOMY
MTOJIOKEHHI
macoro 10 100 kr
3 | BctaHoBIIEHHS IIT. 2 88 176
CITOK BPYUYHY T 0,026 2,28
Macoro 10 20 kr




Mourax

(IeMOHTaxX)

onanyOKH:
S 10 1 M? 7,05 88 620,4
SBig 1 M o 2 51 88 448,8
M2 2,8 88 246,4
S 6inpmr 2 M?

30ipka, 1,4 88 123,2

TIepEeCTaBISTHHS

IM1IMOCTKIB.

betonni pobotu 5,09 88 447,92

YKkpuBaHHs 54 88 475,2

MOBEPXOHb

POTOXKEIO

[TonuBauas 64,8 88 5702,4

MIOBEPXH1 BOJIOIO

dapOyBanbpHa

T1ApO130JISIIIis

MTOBEPXOHb

TOPU30HTAITLHUX 3,6 88 316,8

BEPTHKAJIbHUX 12,15 88 1069,2




1[C-1.5-04 (2 mrT.)

ME-0.5(2 mT. MEK-0.5(2 mrT. HB-2.6
Qur) . 52mr) HB-26 7 MK-0,5(2 wt.)

I =———
8 Ic-1.5-0.4 — 1IC-12-0.4 (2 I]]'II,)“ §
- = I 1§ 01l l -
MM || I_E'EqG MK'Z.G
MEK-0,5 MK-0.5 HEBE-2.6 15p0
I[C-0,9-0.4| IC-1,2-0,4/5707% HB26
2 A0 J00 0 008 0 .
HE-2.6 C-0,9-04]1[C-1.2-0.4 .
,|. 2100 HE-26 R0, T i ME-0.5
MK-0.5 MK-0.5 HB-2.6 2100x30
IIH.IC-LS-C',II 1C-1.5-0.4 3000%50
C-1.8-04 =
g8 TILTTITTTImT —etdy ;
=y \_1800x50
e MK-0.5
Creundikania eneMeHTiE onanyGku 2100

cryningaroro dynnamenry d-1

No Mapka |KinekicTh

1 |11C-0,9-0.4 2

> TmC-1204 - | 1‘uu::-1,5-n,4 lI1mc-1,5-cu,4 MK-0.5
3 |11C-1.20,6 2 50050

4 |10C-1,50.4 8§ |HB-3.6/

5 |10C-1,50,6 2

6 |111C-1,8-0,4 4 i e

oS e (HB26 [ WC-18-0.4 8
8 |HB-2.6 10

9 |HB-3,6 2 L 1800x50

10| C-2.4 4

11 | Jomxa &= 50 s, 1180058 4 | MK-0.5/

12 | Tomka 5= 50 st 1=2.1<0,05 8 2 2000

12 | Jlomka &= 50 amat, 1=3%0,05 a 2

Puc. 3 MapkyBaibHa cxeMa CTyIiHYacToro GyHaaMeHTy 31 crernudikaiiero
€JIEMEHTIB OMaTyOKH

3 Bu0ip MeToiB BUKOHAHHS POOIT Ta 3ac00iB MexaHizauii

1. 3MiIHHUIA BUPOOITOK Oprraan OETOHHUKIB Ha YKIJIAJaHHS OCTOHHOI CyMIIIL.
B,on=a/H.,=1/0,33=3,03 M°/rox.
1€ a — OAUHULIS BUMIpY poOoTH [1];
H, — nopma uacy podotu [1].
2. Heo0OxitHa IHTEHCUBHICTD T10/1a41 OETOHHOT CYMIIIT BEAYYHM MEXaHI3MOM.
liom=Bromki/K,=3.03-1,2/0,9=4,04 m®/rog.
ne K, - xoedilieHT HepIBHOMIPHOCTI IMOAaYi 1 yKJIagaHHs cywimm. IlpuiiMaeTbes B
Mmexax 1,1...1,3.
K. - KoeiLieHT BUKOPUCTAHHS MAIIIHH 33 YacoM, puiiMaeThbes 0,9.



3. IlpoBeneHHss OGETOHHUX POOIT TPHUIMAEMO 3a CXeMOw KpaH-Oammsa. s
T0JaBaHHs GETOHyY NPMIAMAEMO HEMOBOPOTHY Gamro micTkicTio 0,8 M3, maca
Oanni 3 6eroHoM cknagae 2,45 T, po3paxyHkoBa Bucora 1,31 m.
4. Bucora niaiiiMaHHs raKy
H,om=h,+h,+h+h=1,7+1+131+1,85=5,86 m
ne h, — BHCOTa MOHTa)KHOTO TOPH3OHTY BiJ PIBHSA CTOSIHKH KpaHy (IUIst
GbyHIaMEHTIB OMOpHa IUIOCKICTh SKUX PO3TAIllOBAHA HUXKYE PIBHS CTOSHKH
kpana h,, = 0 m);
h, — MoHTaxHMIi 3amac ab0 WiJABHMIICHHS HWXXHBOI IUIOIIMHU TiAHOMHOTO
eJIeMEeHTa HaJl MOHTaKHUM Topu3zoHToM (0,7-1,0m);
he — BUCOTa MOHTa)XHOTO €JIeMEHTa, PUUMAIOTh 3a JaHUMH (Ta0. 1);
h¢ — KOHCTPYKTHBHA BHCOTAa BaHTAXKO3aXBAaTHHUX MPHUCTPOIB (CTPOIIIB, 3a4eIiB,
TpaBepc).
5. Bunit ctpinu
l,=B/2+1,5=3/2+1,5=3 ™
ne B — mmpunaa GpyHaamMenry, M;
1,5 — po3mip pobouoi 30HH, M.
6. BanTaxomnigiioMHICTh TaKy
9=2,45+0,064=2,514 1
7. JoBKHHA CTPpUIU
Lo=+/(,—ly) + (Hppr —hy +h)? =/(3—15)2+ (586 —15+15)2 =
=6,05 m
ne h, — Bigcranb mo BepTukani Bin piBHSA cTosHKH KpaHa (PCK) mo HMXHBOTO
mapHipa CcTpum KpaHa (i OUIBIIOCTI KpaHIB 3HAXOIWUTHCS Yy Jiama3oHi
1...2 M, 3a mepiIuM HAOMMKEHHAM MOXHA NpUHHATH 1,5 M;
hn - BUCOTa mosmicriacta y CTATHEHOMY CTaHi, IpUAMATH y TIepIIoMy HaOJIMKEeHHI
1,5..2 m.
8. 3a Benyuy mamuny npuitmaemo aBtokpan KC-2561E 31 ctpinoro 8 m [3].
9. s moctaBku OeTOHHOI cyMiln Ha 00'exT npuitmaemo Ab3 mapku Ch-69 3
06'emom Buxomy V,,,=2,5 M.
10. TlpuitmaeMo cepenHO0 MBUAKICTE pPyxXy AB3 mo rpyHTOBIM A0po3i
15 km/rog., yac 3aBantaxkeHHs t,= 0,1 rox., yac pozpanraxenss t,= 0,2 rox.
11. Yac yknaga"Hs cyMillll, 110 JgocTaBisieTbest AB3.
t,=Vpl (liom=K"")=2,5/(4,04-0,9)=0,67 rox.
ne K,/” - koedilieHT BUKOPHUCTaHHS TPAHCIOPTY 3a uacoM. llpuiimaerbcs
0,85...0,92;
12. TpuBamicTh JOCTaBKM OETOHHOT CyMillli aBTOTPAHCIIOPTOM.
12.1 TpuBamicts mocTaBKH t,)'3 ypaxyBaHHAM JAIBHOCTI i IBUIKOCTI
NIEPEBE3CHHS.
ty'= Lom /V.=12/15=0,8 ro.
1e Lyom — MalmbHICTh MOcTadaHHs, KM (auB. Ta0a. 1.1 [2]);
V¢ — cepeaHs MBUIKICTD PyXY, KM/TO/I.
12.2 TpuBamicTh 1OCTaBKU tﬂzs YMOBH tcx.
t2=t - (t,+t+t,+L,0n/V.)=1,7-(0,67+0,1+0,2+0,8)=-0,07 rog.
ne t.. - TPMBAJIICTh CXOIUICHHS LieMeHTy (auB. Tadu. 1.1 [2]), rox.




t, - TpuBaNicTh yKIaJaHHS O€TOHHOI CyMilll 13 O/IHI€T MAIIMHU 3 00'€MOM BUXOAY
Vup., TOL;

t, - TpUBaMICTh 3aBaHTAXEHHS CYyMIIIl Ha OETOHHO-PO3YMHHOMY BY3J, TOJI.
[TpuitmaeTnes t,= 0,1 rox. ays AC 1t,= 0,2 st ABB 1 AB3;

t, - TpUBaNICTh PO3BaHTAXEHHS TpaHCIOPTy, rof. Ilpuitmaerscs t,= 0,1 roa. npu
po3BaHTaxkeHHI B Oaanai 1 {,= 0 mpu po3BaHTaXeHHI B NpuUiloMHI OyHKepu
OEeTOHOYKJIa1auiB Ta OETOHOHACOCIB (11l Yac BXOAMUTH JI0 Yacy YKJIaJaHHs).

Po3paxyHok Bka3ye, 110 B TEXHOJIOT1M 3BeACHHS (YHIAMEHTIB CJIiJ
BUKOPHUCTOBYBAaTU OCTOHHY cyMill TUNy A (Cyxy) abo b (Ha Boiorux 3amoBHIOBadax
a00 4aCTKOBO 3BOJIOKEHY ).

13. TpuBainicts pobouoro nukiy AB3 ckianae

t,""=t,42 Lyon/V +t’, =0,1+2-12/15+0,2=1,9 ron.

t’, - yac po3BaHTa)Ke€HHs cyMilll, roA. [IpuiiMaeTbcs mpu po3BaHTAXKEHHI:
- B Ganni t,= 0,1 rox.;

- B IpuiioMHuii OyHKep GeToHOHacocy t, = t,

- IIpPY pO3BaHTaXKEHHI B OyHKEp OETOHOYKIIaqaya:

t,=(ViplVi-1) ft’y/Vmp, TOJI. ,

ITpu 3nauenHi t, < 0,1 rox. puitmaru t, = 0,1 rox.

14. TlotpiOHa kinpkicTs AB3 cknanae

N=(Bom-t,""") (V p-K,"")=(3,03-1,9)/2,5-0,9=2,56 mr.

[Ipuiimaemo 3 AB3.

15. Jlna ymiapHEHHS cymimn B cxoauHi BucoToo h.=0,45 M mpuitmaemo
BiOparop 3 rHyukuMm BasioM BEPB-79 3 nomxunoro po6Gouoi wactuau L,=0,5 M 1
paniycom aii R,=0,25 m. Ilpuitmaemo pyxnuBicth cymimi OK=2 cm, npu mupomy
K,=1.

16. [IpoayKTUBHICTB BiOpaTopa CKJiajaae

I1,=60m-h+R+K,=60r-0,45-0,25%.1=11,78 m*/ron.

ne R, paniyc nii BiopaTopa, M (Tad:. 6);
K,— xoedilieHt, 1mo BpaxoBye pyxiaMBiCTh cymimn. J[ns cxemu "kpaH-Oanns”
Kpaile BUKOpuUCTOBYBaTH Iymnki cywmimi 3 OK=0...2 cm, m1s GeToHOyKJajgadiB
pyxinuBicth npuitMaiorb OK=0...6 cMm, mis GetonacociB npuiimaiote OK=6...12
cM. 3HaueHHs K, HaBesieH1 B Ta01. 7.

17. Yac cxorumroBaHHs 6€TOHY

t’cx:tcx'(t3+ I—nom /Vc+ty): 1,7'(O+0+O,67):1,03 TOI.

18. [1noma 610Ky GeTOHYBaHHS

For=(Brom-t '«x)/N=(3,03-1,03)/0,45=6,94 m*

1110 O1JTBIIE TUIONII HUKHBOI cxoauan F.= 3%1,8=5.4 m°.

[Tpuiimaemo 1 BiOpartop.

4. KanbKyJjasimisi HA 3BeJIeHHsI MOHOJIITHUX 3a/1i300eTOHHUX QyHIaMEHTIB



Tabn. 9
Kanpkynisinist Tpy0BUX BUTPAT 1 3ap00ITHOI IJIaTH BIAIMITYBAaHHS (DYHIaMEHTIB
O6'em |Tpymomictkic| 3apobitHa |Ckiaj JJaHKU
HaiimenyBannust |OOrpyH| poOIT | Tb, JIOA.-TOM. | TUIATHS, TPH.
fipouecy TyBaHH Kine | Ha Ha . | Kinpb
1 HOpM OHI/FH' - | onunu |Bcbord oaud | Beroro Ipodecis -
BUMIPY . , PO3pAn| .
KICTh| IIfO UITIO KICTh
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BcranoBienas E4-1- | mr. | 88 (0,42%x1,| 44 |8,82|776,16 | apmary
KpaHOM apMarypHux| 44 2==0,5 p-HUK
CITOK mpu aiameTpi | T.1,m.1 4p. 1
apMatypu 110 32 MM, a 2p. 3
Maci citok 10 0,3 T,
npu
TOPU30HTATLHOMY
pO3TallyBaHHi,
K=12
BcranoBienas E4-1- | mr. | 88 (0,36%1,|38,02| 7,48 | 658,24 | apmaty
BpPY4YHY KapKaciB 44 2==0,4 p-HUK
npu maci 1o 100 xr, | 1.3,11.B 32 4p. 1
K=1.2 2p. 3
Bcranosnenns citok| E4-1- | mT. | 176 (0,22x1,|46,46 | 4,57 | 804,32 | apmaty
BpYyuHY, IIpu Maci fo| 44 2==0,2 p-HUK
20 xr, K=1,2 T.3,11.0 64 3p. 1
2 p. 2
BcranoBienas E4-1- | m® |620,4| 0,62 |384,6|11,4|7103,5| recnsp
IIUTIB JIepeB’ THOT 34 5 5 8 4 p. 1
omaryoku okpemo | 1.2,1.1 448,8| 0,51 3p. 1
PO3TaIlIOBAHKUX 228,8| 10,0 | 4501,4
CTYMIHYACTUX 249,41 04 9 3 6
byH1aMeHTIB
IUIOILIEFO 99,76 7,38 | 1840,5
o 1 m? 7
Big 1 M2 10 2 M?
Ol 2 M2
Te x, po30upanHs E4-1- | m? |620,4| 0,15 | 93,06| 2,64 | 1637,8| Tecmap
TJIOMIEIO 37 6 3p. 1
10 1 m? T.2,m.2 448,8| 0,13 |58,34| 2,29 2 p. 1
Bim 1 M% 10 2 M? 1027,7
OUThII 2 M2 24941 0,1 [2494)| 1,76 5
438,94




ITepectaBnsiHHs E6-3 | m° | 123,| 0,12 14,78 | 1,94 | 239,01 | Tecmsip
[T IMOCTKIB T2, 1. 2 4p. 1
5,0 2p. 1
migc.poo| 1
Ap.
[Tputimanus E-4-1- | 100 | 4,48 | 8,2 |36,74|137,|617,34 | 0eToHH
OeTonHoi cymimi y | 54 M 8 UK 1
i 2p.
Bxnananus E4-1- | M |447,9| 0,33 [147,8|5,82 | 2606,8 | 6eTonH
OETOHHOT CyMmiIIT 49 2 1 9 UK 1
KpaHoM B Oamyaxy 1.1, m.3 3p. 1
OKpEMO 2p.
pO3TalllOBaHI
byHaaMeHTH
06'emom 70 10 M3
BxpuBanus E4-1- {100 | 48 | 0,21 | 1,01 | 3,53 | 16,94 |Geroun
GeToHHOI moBepxHi |54 m.10| m? WK 1
POTOXkKer0 2p.
[TonuBka 60etonnoi | E4-1- | 100 (57,0 0,24 | 7,98 | 2,35 | 134,00 | 6eToHH
MOBEPXH1 BOJIOIO 3 5419 | m? 2 1508 1
IIJIAHTY 32 OJIUH pa3 2p.
3HATTS 3 06 TOHHOT E4-1- | 100 | 48 | 0,22 | 1,06 | 3,7 | 17,76 | OeToHH
NOBepXHi poroxki |54 m.12| m? WK 1
2p.
dapOyBaibHa E11-37| 100 | 10,6 | 9,38 |100,2 ({173,1| 1850,9 |i1301;r0Ba
T17PO130JISAIIS M2 9 7 5 7 JIb-HUK
PO3pLIKEHUM 4p. 1
01TYMOM BpYYHY 2p. 1
BEPTUKAIBHUX
ITOBEPXOHb
Te x, E11-37| 100 (3,17 | 5,18 |16,42 |95,62| 303,12 |i30/1r0Ba
TOPU30HTATBLHUX M? JIb-HUK
4p. 1
2p. 1
Pazom 1344, 245749
19 1
[H1111 poGOTH 15% 201,6
3
Bceroro 1545,8




5. TexHiK0-eKOHOMiYHi MOKA3HUKH
1. IlnanoBa (BuUpoOHHMHYA) CcOOIBApPTICTP MAIIMHO-3MIHM POOOTH MAaIIUH
MEXaH13MiB.
Co061BapTiCTh MAIIMHO-3MIHM pOOOTH MaIIUH 1 MEXaHI13MiB.
Jlns aBrokpany KC-2561E
Cuam.-ron=26,38TpH.
s aBTroGeTono3minryBaya Ch-69
Cuam.ron=33,68TpH.
2. Co01BapTICTh 3BEICHHS 3Q/11300€TOHHUX (yHIaMEHTIB

C, = 1,08 (Z Cucamsros X T) + 1,531 = 1,08 X (26,38 X
44 36,74+ 14781 36,74+ 147,81
-+ . ) + 33,68 X . X 3)) +
+1,5 X 24574,91 = 49874,05 rpm.

3. CobiBapTicTh yknaganas 1 M 6eTony

o _Co_4987405 3
e =V = Taa79z _ [il3orpr/M

4. TpynomicTkicTs BaamTyBanus 1 M3 6eToHHOTO QyHIAMEHTY.

Quye  1545,82
_ B — 3,45 Mo —rom. /AP
U=y = 4g707 ~ D> mOA—TOL/A




1. XAPAKTEPUCTHUKA OB’EKTY TA BUBIP METOAIB
BUKOHAHHS POBIT

ByniBis ogHomoBepxoBa MPOMHUCIOBA KapKacHa, 3 YOTUPHOX MPOTOHIB, TPHOX
MO3/I0BXKHBO 3’€IHAHUX Ta oOJaHOro TopueBoro. [lepmmii mporonom Lji=24 wm,
noBKKUHOW B1=96 M, 3 BiAMITKOIO OroioBKy kojoH Hi;=13,2 M, KpoKOM KOJIOH a;=6
M, 00JaHAaHUN{ MOCTOBUM KpaHOM BaHTaxomiaioMHicTio Q1=10 T, npyruii L,=24 M,
TpeTiii Ta yerBepTHit L3/L4=18 M, mosxuno0 By/B3/B4=72 M, 3 BiIMITKOIO OI'OJIOBKY
komoH Hy/H3/H4=13,2 M, xpokoMm KOJOH ay/as/a;=6 ™M, oOnajgHaHi MOCTOBHMH
KpaHamu BaHTaxonigioMHicTIO Q3=50 T Ta Q2/Q4=30 1. KoHcTpyKIIii 3a)11300€TOHHI:
KOJIOHU KpalHIX Ta CepeqHIX psiB, paxBepKOBI sl MEPLIOTO MPOIbOTY CYLIIBHOTO
OpSIMOKYTHOTO TIepepi3y, KpaiHiX Ta cepelHiX psuiB 2, 3, 4 MpoJabOTIB JABOTUIKOBI,
(haxBepKOBI CYLUIBHOTO MPSIMOKYTHOTO Mepepi3y; MiJAKPAHORBI OaIKu JOBKUHOIO 6 M,
dbepmu noBxuHOI0 18 M 1 24 M, muMTH TOKPUTTA pedbpucti 1,5%X6 M, dbyHIaMEHTHI
OaJIKM JOBXKMHOIO 6 M, CTIHOBI ITaHEN1 JOBKHHOIO 6 M, BUCOTOIO 1,2 M.

[Tpuiimaemo 4 3axBaTKH, 110 JAOPIBHIOE KIIBKOCTI MPOJBOTIB OyAiBII Ta MAlOTh
npUOIU3HO OJHAKOBI 00CITH POOIT.

[TpuiiMaeMo HACTyIHI METOAX BUKOHAHHS POOIT:

1. 3emnsHi pobGoTu. Jlo moyaTky po3poOKH KOTJIOBaHy 3pI3a€EMO POCIMHHUMN
map. Po3poOKy KOTJIOBaHY BHKOHYEMO TYCEHHMYHHM eKckaBaTopoMm 0-4122 3i
3BOPOTHOIO JIONATOK Ta €MHIicTIO koBma 0,5 M® 3 4acTKOBMM BMBO30M IPYHTY Y
BingBa. [licis po3poOKu IpyHTY €KCKaBaTOPOM BUKOHYEMO TUTAHYBaHHS MaiaHuNKa
3a jpornomMororo Oynbaosepa JI3-19 ta katka J1Y-50.

2. ®ynnaMeHTH1 poOoTH. BramToByeMo MOHOIMITHI 3a/11300€TOHHI (PyHIaMEHTH
3a cxemor OeroHyBaHHS KpaH-Oanas (aBrokpan KC-2561E 31 crpimoio 8 wm);
BJIAILTYBaHHS MOHOMITHUX QyHAameHTiB mix obnaananus (KC-2561E).

3. MoHTtaxHi po6otu. OJHOMOBEPXOBY IPOMUCIOBY OYIIBIIO MOHTYEMO
CaMOXIJTHUMH CTPIJIOBUMH KpaHAMHU Ha TyCEHHYHOMY xony. [lepmmM MOHTaKHUM
MIOTOKOM BCTaHOBJIFOEMO KOJIOHM 3a joroMoror kpany KC — 7361, apyrum —
nigkpanoBi 6anku (KC — 7361), TpeTiM — KOHCTPYKIIiT MOKPUTTS: KPOKBSIHI OAJIKHU 1
depmu, Tt nokputts (KC — 7362), yetBeptum — criHoBi maneni (MKT-6-45).
MoHTaX KOHCTPYKI[IA BUKOHYEMO 3 TIONMIEPEIHBOIO PO3KIAIKOK Ol MicCIb
MOHTaXy. EnemMeHTH KapKkacy MOHTYIOTHCS B3/J0BX MpPOJHOTIB OYIIBIlI METOIOM
BUIBHOTO T1THIMaHHA (OKpIM MOHTaXy KOJIOH, SIKHH BUKOHYEMO METOJ0M 00EpTaHHS
"B mpocTopi"), Mpu SKOMY KOHCTPYKIIiI HABOJSIThL Ha OMOPHU B MpOIIEC] iX BIILHOTO
NepEMIILICHHS.

4. Iamn poOoTu. YnamTyBaHHsS TOKpPIBJII BUKOHYEMO IO 3aXBaTKaM B3JIOBXK
JOBILIOT CTOPOHHU MpodboTy. [IOTIM BHKOHYEMO 3aCKJIEHHS BIKOHHUX MpPOPI3iB IO
nepumetpy Oynisii. Ilicast HbOro BUKOHYEMO BCl 1HIII OMOPSAKYBalIbHI pOOOTH TIO



3axBatkaM. OuiiiHe ¢apOyBaHHS BIKOH Ta O03M00JICHHS CTIiH BHKOHYEMO 3TOPH
JIOHU3Y TI0 TIEPUMETPY Oy AiBIIL.
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Tabauysa 1.1. Cneyugixayis 30ipuux enremenmia

A Po3mipu, M. | O6'em, m? Maca, T
No S < < < < <
3a | Hasa enemenris Mapra % 5 S| E| E g% = %E =
- CIIEMCHTA | & § g_‘ J 2 = & TS g
~ o| 5| 8|32 S 2
= = 5 O
1440
1 Kononwu kpaitaboro  [5SK144-27 | 36 0 igg 400 (4,84 172’2 12,1 | 435,6
psizy 3K/132 | 26 |1455|7"|600| 5 | o0 |125| 325
0
9 Kosnona cepeguboro AKI[132 26 1455140 600 6,82 177,3 170| 442
psany 0 |0 2
3 | daxBepKOBi KOJIOHH qu"m' 20 14010 400400(2,26 | 45,2 |5,64|112,8
4 [TinkpanoBa 6anka BKHB6- 104 15950 |600 100 1.66 172,6 42 | 4368
6M 3C 0 4
5 Kpoxkssna depma 24  |OIII1-6- 31 2400 300 280 5 | 155 |154| 477.4
M 24 0 0
g | Kpoxsanapepma iy 6 98 95 (1800154012701 35 1835 | 8 | 208
18Mm 0 0
7 | Monwrm nowpures 6w [ITHC-10 | 736 (5970 *0°|300|0.62|*2%| 1,4 |1030.4
8 ?gHHaMeHTHI Oament | pe 41 | 59 |5050(200(30010,27 |15.93| 0,7 | 41.3
g | CTiHOBI Manem ne-16 | 768 16000120240 1.7 [139°:] 1.9 1459 2
6x1,2Mm 0 6
é Criiiku BOpiT CB 10 | 3,6 |0,4]0,4 0’657 5,76 (1,44 | 14,4
1 . 1,23
1 Pureni Bopir PB 5 44 10,4 10,7 5 6,16 |3,08| 15,4
) 2727, 4998,
Bzarami: 1847 37 3

2. BUBHAYEHHS OBCAT'IB POBIT
OO6csiru po6IT BU3HAYAIOTHCS 3T1AHO OCHOBHUX KPECIIEHb, IKUMU BUCTYMAIOTh

wiaH, Qacaa, po3pi3, HaBEAEHUX JJOAATKIB Ta pPO3paxyHKIB OTPUMAHUX TpH
MPOEKTYBaHHI POOIT 3 BIAIITYBAaHHS MOHOJITHHX 3a711300€TOHHUX (DYHIaMEHTIB 1

3BEJICHHS

KapKacHOL

Oy B

13

301pHHX
[TigpaxyHku 06csriB poOIT BUKOHYEMO B Ta0iauuHii ¢opmi (Tadm. 2.1).

3a11300€TOHHUX ~ KOHCTPYKITIH.

JlopaxoByeMo o00OcsT poOIT B BJIAIMITYBAaHHS 3ai300€TOHHHX CTOBOYACTHX

¢yHnameHTiB mig kojoHu (axBepka. BpaxoByrounm npuiiHATI po3Mmipu 0Oa3

(axBepKOBUX KOJIOH NPUMMAEMO PO3MIPH MIAKOJOHHMKA 1 MIAOLIBH Ta 00 €My
OCTOHY OJHOCTYMIHYACTOTO CTOBOYACTOTO (DYH/IAMEHTY.
Jnst komonu 3K®D141-1 (20 mrt.) 3 po3mipom 6a3u 0,4x0,4 M npuitmaeMo:




- po3mipu migkosionuka 0,9x0,9x1,4 (h) m, rimbuHa migcrakanauka 0,7 m;

- po3mipu migomsu 1,5x1,5%0,3 (h) m;

- npuiiMaemo Gpynnament mapku ®1.1.1 06’em Getony cranosuts V=1,9 M.
- rigpoizonsania BeprukansHa S;=0,9%1,4x4+1,5%0,3x4=6,84 m?

- rigpoizonAnis ropusonTanbHa S;=1,5%1,5-0,9%0,9=1,44 m?
BITOMICTbB OBCSITI'IB POBIT

Tabnuys 2.1.
N O6’eM poOiT
N HaiimenyBanHs poOIT
33/ Y P OIF' KinpkicTh
BUMIpY
1 2 3 4
[limanyBaHHS MaliIaHYMKA 5
1 (Sx1,15)=96%24+72x60x1,15=6624x1,15 1000 m™ | 7,618
3pi3aHHs POCIMHHOIO Iapy TOBIIMHOIO 15 cm (5%0,15)= 3
2 6624x0.15 1000 m 0,994
Po3po0ka IpyHTy eKCKaBaTopoM 3 €MK. koma 0,5 M3 y
3 BlIBaJI 1000 m3 9,28
(V= Sxh - V,)=6624%1,65-1650
Te k 3 3aBaHTa)XEHHSIM B aBTOCAMOCKHUIH
4 (Vr=Vnp +V + Vo + 5%(0,1+0,02))= 1000 M3 1,63
52+466+320+6624%0,12
5 Po3pobxa rpyHTy BpyuHy (I J4MCTKA) 100 13 052
(ximpK.QyHI. XSx0,1)= (1,5%1,5%20+3%1,8%88)x0,1 ’
betonna migrororka mija pyHaamMeHTH 3
6 (ximbk.pynI. XS4%0,1)= (1,5%1,5%20+3x1,8%88)%0,1 100 m 0,52
BrnamtyBanHs MoHOMITHUX yHIaAMEHTIB (Vg =
7 ZKITBK.QyHI. XV¢g)= 100 M3 4,66
=20%1,9+5,09x88=38+447,92
BramtyBanHs dhyHI1aMeHTIB mia 00 HaAHHS 3
8 (V$0=80 M3XKinbK.mponsoTiB)=80x4 100w 3,2
INapoizomnsmis GyHIaMEHTIB BepTUKAIbHA )
o 88x12,15+20x7,02 100w - 121
["apoizonsiis GpyHIaMEHTIB TOPU3OHTAIbHA ’
10 88x3 6+20x1,44 100 m 3,46
11 3BoporHa 3acunka OyibapozepoM 80 ir.c. (V) 1000 m® 9,28
12 ViiIbHEeHHS IPYHTY MpHu 3BOpoTHIH 3acumii (V) 1000 m® 9,28
13 MoHTaxX KOJIOH IIT. 108
14 MoHnTax miJKpaHOBUX OaJIOK IIIT. 104




15 MoHTaX KOHCTPYKIIii MOKpUTTS (S) M 6624
. e el o v | ss
17 BrnamryBanHas mapoizonsitii B oguH mmp (S) 100 m? 66,24
18 | BiramTyBaHHS IIeMEHTHO-TIIIAHOT CTSOKKH (t=20 Mm) (S) 100 m? 66,24
19 BrnamryBanHs yremiroBada mintHOro (S) 100 m? 66,24
20 HakietoBaHHS TPHUIIAPOBOTO PYJIOHHOTO KHIIUMY (S) 100 m? 66,24
21 O3mo0neHHS noapégigfélzc))ioo’c;annm (0,7xL)= 100 M2 3,11
22 ®dapOyBaHHs CTIH 3 CEpEAMHU PUMIILEHB (S,) 100 m? 50,69
23 dap6ysanns pacauis (S,) 100 m? 50,69
24 ®dapOyBaHHs 3alI0BHEHB BIKOHHUX Tpopi3iB (30 % S,) 100 m? 12,35
25 dapOyBaHHS KOHCTPYKIIiH MOKPHUTTA (SX1,6) 100 m®> | 105,98
26 VYiriibHeHHS TpyHTY meoHeM (S) 100 m? 66,24
27 | BnamrysanHs 4opHOBOi 6eTonHoi mioru (t:=100 mm) (S) | 100 m? 66,24
28 Bnamrysanns gucroi migoru (=20 mm) (S) 100 m? 66,24
29 3acKJICHHS METaJIeBUX paM gSOMI/ICJIOBI/IX oynisens (30 % 100 M2 12.35
30 Canrexniuni poootu (Vey, X0,03) 3% 1196,6
31 Enekrporexniuni podotu (Vey, X0,03) 3% 1196,6
32 bnaroyctpiii Teputopii (Vey, x0,01) 1% 398,87
33 [TigroToBka g0 37241 3 mHi
34 MownTtax obnagHaHHs (Vey, X0,1) 10% 5983,08
35 [TyckonanaromkyBanbHi poootu (Vey, X0,005) 0,5% 199,44




3. KAPTKA-BU3HAYHUK CITBOBOI'O I'PA®IKA

Tabnuys 3.1.
: Hopwa na Tpynomictkicth Ha Becb | OcHoBHI | Bukonase =
OO6csT pobiT OIMHHUIIIO : =
= . o0csr MEXaHi3 b = | X
_ 5 BHMIDY. . = 4
Ne| Haspa poGiT Ta KOMILIEKC POOIT § A Lé = = JIron-ron Maru-roz bpurana g 2
g 2 S 3 = g | = g | % 2 E T 2|5 =
< A= @ S S 2 S s | = | 5| &1 8 Q.
& < = S I T = I = N = = RS =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 | 12 [ 13| 14 | 15|16 | 17
L g - 8
1 [InanyBaHHS MaiiTaHUYNKA = 7,618 5 g - 0,6 - - 457 | 8,0 ; 1 E Fc':.' 1111
o QI = s °
= =
L g - 8
2 | 3pizaHHs POCTMHHOTO Mmapy S | 0994 | B3| - [1955| - - 11943240 | T | 1 E o 1] 2|15
o ™ N = s °
A =
Po3po6ka rpyHTy eKcKkaBaTOpOM 9.98 < 181,4 394.4 344 - 7
3 eMk. koBma 0,5 M3 y BigBan ’ ) 3 - A Rl
I mz ﬁ 137,2 % e} = § 1+ 2 8
3 = 3,23 — |19,55| 425 7 128 § 2 |15].29Q
II = e 63,15 | - L < ==l 5| 2 |55
S 2,41 1024 88 D = = H
1 O 47,12 Q) g o 2 | 4
v 18 1 9 35,58 3 |64 N3 A |24
1,82 35’58 77,35| 64
' 77,35




Te % 3 HABaHTaXXECHHSIM B 165 < 36.46 105,4 96 Q ‘_.'
aBTOCAMOCKHUIN . ! o ! 6 > &
I = \n 3 o2
. o 5 &1+ 2| 2
= 0,54 — | 22163921193 | - 32 .15 =
II = s 34,52 N o 5] 2| 2
S 0,47 10,39 32 |« = g
I O 30,04 - =S 2 |1
0,32 Q) 7,07 16 . S A
v 0.32 A 207 20,45 16 |2 > 2 |1
! ! 20,45 o
—
Po3po0Oka rpyHTy Bpy4HY N 136,1 &
(miuncTKa) 0,52 $ 3 112 il
™ — Q.
I 2 o2 | I |2e18| - P e e R I I I B
11 S 015 an 54,98 = 1
— ) 32 N
11 0.08 8 39,27 16 < 0,5
1AY 0’08 A 20,94 16 = 0,5
’ 20,94 o
Beronna mmiaroroska iz 2144 o~
0,52 =2 5 224 | 49,16 )
byHnamMeHTH 7' [ &
™ — —
I CE; 0,21 © | 527,894,556 |110,8| 96 [19,86| - 2 |1 =22 3
II S am Q = 2
I — 0,15 Q 4 64 |14,18 @) = 1
v 008 | £ 7917 | 32 | 7,56 < 5 1
0,08 42,22| 32 | 7,56 4

42,22




1587,

91
BrnamryBaHHsS MOHOTITHHX 3115 n
) 4,66 © 1472 2 N
byHIaMEHTIB . i 592,9 - =) C\éi
! 2 172 | 2 307 6685 L | 512 |1163 e 2 4
11 = T 5 490,6 D oo 3,5
1 = 1,44 8 3 448 2 @) =EN 5
0,74 A 256 | 96,26 ~ SR
IV ’ 252,1 ’ R 2
0,74 5 256 | 49,47
252 1 49,47
6
. 126,2
BrnamryBanus GpyHIamMeHTIB 1mija 3,2 858,4 | 768 4 -
00JIaAHAHHS . :': = $ z
I = 0,8 o | 268,2 2146 | 192 \o ¥ Q 3
I S| 08 | £| 5 [P aup| 192 320 & = o 3
111 08 9 2146 | 192 |22 < e 3
IV 0,8 2146 | 192 3156 A 3
405,3 =
BepTukanbHa riipoizosiis 12,1 5 352 | 13,42 &,
dhyHIaMEHTIB N Z E
I = 4,8 o0 335 | 111 160,8 | 144 | 5,33 = T‘ 4,5
11 g | 358 | & ST |119,9| 112 | 3,97 ' 2 & 35
111 1,86 Q) 3 48 | 2,06 g 15
v 18 | & 6231 | 48 | 2,06 = 1,5
62,31 3




109,8

["'opuzoHTaNBHA T1APOI30JISITIS 3,46 9 112 | 11,21 v
dbyHIaMEHTY 2 E i
1 I = | 1,38 oo 48 | 4,47 = & 1,5
0 I S 102 5 31,76 | 3,24 4332,843 32 3.3 - | é i 1
I — | 053 o 1683 16 | 172 5 J 0,5
v 0,53 = l6gs| 16 | 172 2 05
3BOpOTHA 3acHITKa OYJIbI03EpOM 127,6 —
20 11.c. m 9,28 E 1 120 %
1 I = o ‘3 ~
1 I S 3,23 - - 13,75 - - o é’ 2,5
I o 2,41 O 4441 | 40 S 5 2
v 1,82 o 33,14| 32 S 1,5
1,82 25,03 | 24 15
25,03 | 24
VYIiIbHEeHHS TPYHTY TpU 928 < 31; 9 280 ‘_.'
3BOPOTHIH 3aCHIIII - ’ g' B
" I = | 323 | = 16,76 5 S
(e} — - - - ] 1
] 1 m
2 1l S| 2m | T 5013 8 | & = 3
111 O 40 =| 2,5
1,82 Q 40,39 S
IV 18 =¥ 305 32 S 2
, ’ 32 2

30,5




1260,

36 =2
Mora oo 108 - 4901 | 1080 | 2538 @
1 L a2 = 4 1 440 | 987 2 S 5.5
= ’ ' ’
3 IIIII = 2 z 11,67 | 2,35 372,4 320 | 752 i 2‘ § A
v 17 5 1og.3| 160 3995 < = 2
17 ~ o | 160 | 39,95 5 2
jasy
o
1998,3 g
o,
. 104 722.8 | 680 | 144" )
MOoHTaX MiIKpaHOBHUX 0aJIO0K = 6 T -
1 = — o &
1 s S | 695 | 1,39 2 €9 2,5
4 II 3 | 32 z | o 59 1992 41 200 N = Q !
11 o 44 48 O z & 3
v 36 = 250,2 | 240 5004 & 5 N 5
24 ~ 166,8 | 160 | 25'a¢ = .
12 834 | 80 ! S

16,68




1895,

2 436,1 .
Moutax depm nokputts 18m 1640 | 5 &,
793 A
MoHnTax pepm nokputTs 24m o A
MOHTaX IUTAT MOKPUTTS = $ ok
1 12x1,5m . E o — g
5 | MonTax mumt nokputrs 6x1,5m é 2 | 2391 095 | ocya R & 2
. ’ O v 3
! 214 | 5 6 Z == 7
I 205 | 4899 | 200 | 10,7 o 55
M1 | 440 | 1127 S = ’
v 157 5 320 5 s 4
157 375,2 = 4
3 320 |86,35
375.2 86,35
3
2551,
MoHTaxx CTIHOBUX NaHenei 0, 26 644?’3 i
12m 842 g 2200 o | AT
MomnTtax ¢yrza. 6anok 6, 12 m '5 10 ‘5 &
1 MoHTax eneM. BOpiT % = 1193, > D = o 12,
6 1 = | 394 2 | 3031 077 177 1000 303’3 < S Z & 5
11 210 3 636,3| 560 |0 == & o 7
I 41 ™ 1242 | 120 | o000 $$ 15
v 197 3 520 15’1 5 6,5
596,9 9’




VYUiipHeHHS TPYHTY HeOHEeM 66,24 z 80,15 80 18015 80 (?-;
1 | = = p
7 o S | 2304 | T || Y2 lo788| 24 |2788| 24 z .
v — | 17,28 Q 2091 | 24 |2091| 24 S 05
12,96 A 15,68 | 16 |1568| 16 A 05
12,96 15,68 | 16 |1568| 16 ’
3170,
VYnamTyBaHHS YOPHOBOT 66,24 — A 2840 =
11 JUIOTH jl" q_s':L .
1 I = = la787] - |110 i i < S 13
8 11 S | 2304 | |V gy | 1040 z o 95
— O ! )
111 17,28 Q 827 1 760 ° & 65
vV 12,96 A o | 520 2 g
12,96 620.4 520

620,4




973,0

6
a) BramryBanHs napoi30Js1ii B 66,24 <
OJIVH Iap 8' 338,4
1 I "= & 6
9 I S | 2304 | g |8 2538
11 — | 17,28 Q 4
v 12,96 A 190,3
12,96 8
190,3
8
4217,
5
0) BnamryBaHHs yTerioBaya 66,24 ™
IJIMTHOTO ©
2 | z % | 6ag7 ‘%
0 11 g | 2804 | = | 1100
111 — | 17,28 O ’
Q 22
IV 12,96 A 895 1
12,96 6’
825,1




2542,

95
B) YnamTyBaHHs [IEMEHTHO- 66,24 —
MIIIIAHO1 CTSKKHA N N
I > | 3839 88f °
11 S | 2304 | ¢ ! 6633
I 17,28 8 8’
IV 12,96 ¥ 497 5
12,96 3’
4975
3
1993,
r) HakneroBanHs TpHUILIapoBOTrO 66,24 - 83
PYJIOHHOTO KHJIUMY ~N
! = = | 301
11 S | 23,04 T ! 693,5
11 1728 | X 520,1
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N

1) O310071€HHS TTOKPIBETHLHOIO
CTaJLTIO
I
II
111
v

100 m?

3,11

1,26
0,84
0,25
0,76

POCH 12-15-1

132,8

413,0

167,3
1115

33,2
100,9

> (mokpiBenbHI poOOTH)
I
II
I
IV

10140,
35

3550,
76
2649,
12
1936,
37
2004,

8640

3040
2240
1600
1760

Bpurana nokpiBeabHUKIB

20

9,5

5,5




1091,
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4 11 S| 713 - rLrr) 078 515’7 432 | 5,56 ' 2|0 ‘212
11 3,81 @) 0734 | 240 | 2,97 % 05
v 0,71 0 4| 48 | 056 = by
(@¥ ’
3,56 50.96 240 | 2,78 A
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4603,2 <
&
3840 o
MoHTax o0J1afHaHH 1150, o q_'m
2 I 8 Z'r) N~ 6
5 11 15% 1150, | 960 e l,'% & 10 6
I
111 8 960 N7 v 6
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EnexktporexHiuni podoTu
I
I
1
v

3%

920,6

230,1
230,1
230,1

230,16

800

200
200
200
200

En.montaxuuk Sp-1, 4p-1,

3p-2,2p-1

2,5
2,5
2,5
2,5

CanTexHiuHl poOOTH
I
II
I
v

3%

920,6

230,1
230,1
230,1

230,1

768

192
192
192
192

CantexHik 5p-1, 4p-1, 3p-1, 2p-

1

W www




769,4

: 8
a) ®apOyBaHHS CTiH 3 CEPEANHA -
) Gapoy MIPUMIIICHb o 50,69 o>
: : % ; 300,
3 I S 23,76 — 115,18 8
I — 12,67 5 192,3
v 2,38 0 3
11,88 36,13
180,3
4
~ 1563,
0) ®apOyBanns ¢acamiB 50,69 o 82
2 | "= =
9 II o 23,76 ~ 130,85 733
I = | 1267 | = 390,9
v 2,38 xR 73,42
11,88 | ~ 366.,5
2479,
53
B) ®apOyBaHHs 3alI0BHEHB ™
: .. 15,21 b
BIKOHHUX ITPOPI3iB ~ 1162,
3 I = o o 163,0 33
0 1l S 3’81 - 2 621,1
111 | o 2 1
v ’ o 115,7
3,56 4
580,3
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r) ®apOyBaHHSI KOHCTPYKIIIi 105,98 g
MOKPUTTS e 1630,
I "= - 89
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11 S 869,6
— 20,27 an
111 381 8 7
v 1901 o 16;;,3
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9
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BrnamtyBaHHS 94MCTOT TIIOTH
I
II
II1
v

100 m?

66,24

23,04
17,28
12,96
12,96

POCH 11-15-3

42,2

3068,
78
972,2
729,2
546,9

546,9
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960
640
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betonnuxk 4p-5, 3p-5
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0,5
%

153,4

160

10

bnaroyctpiii Teputopii

1%

306,8

320

10

o1l Wik Ww w w

3naya 00’ €Kty
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5. PO3PAXYHOK TEXHIKO-EKOHOMIYHHUX ITOKA3HHUKIB CITBOBOI'O
I'PADIKA

3arajbHa TPUBAIICTh OYyAIBHUIITBA 00 €KTYy — pPE3yJbTaT PO3PAaXyHKY MaTpHIll Ta
CITBOBOIO Tpadiky:
T, =177 nuis.
KoedilieHT MUIBHOCTI MOTOKY, XapaKTepU3ye CTYNEeHb BUKOPUCTAHHS (HPOHTIB
poOIT cremiagi30oBaHUMH  OpurajgamM, BHU3HAYAEMO SIK BIJHOIICHHS CyMapHOl
TPUBAJIOCTI POOIT A0 Ti€1 K BEJIMUMHM 3 ypaXyBaHHSIM OpraHizaliiHUX MepepB:

2T -
K, = STy, = 335/(335+268) = 0,556
Koedimient cymimenss po6iT Kc, 110 XapakTepru3y€e BEIUUYUHY CYyMIIIEHHS POOiT,
SKI BKJIOYEHI1 Yy TMOTIK, BHU3HAYAEMO SK PI3HULIO MDK OJMHHUIICIO 1 BIJHOLIECHHSIM
TPUBAJIOCTI MOTOKY JIO CYMapHOi TPUBAJIOCTI YCIX POOIT:

L = 1-(177/335)= 0,472

K, =1-

KoediwieHnT 3MiHHOCTI:
K, - g— = (667/335) = 1,99

on
nel,=1-1+2-15+2-275+2:105+2-115+2-12+2-135+2-17+2
-115+ +2:85++2-205+2-275+2-27+2-10+2-12+2-10+2
-385+2-24+2-16+ +2-28+1-2+2-2+2-3=667—3araipHa
KIJBKICTB 3MIH;
Ty, = 335 (nHIB) — 3arajibHa KUJIbKICTb.
KoeimieHT HEpIBHOMIPHOCTI pyXy pOOITHHKIB:

K = '7; .= (82/28) = 2,93

H

ne Y, = 62 pobiTHHKA — MaKCHMaJIbHA JICHHA YMCEIbHICTh POOITHHUKIB;
N=1-1+15-2+12-165+1645+32-45+20-15+40-05+32-3+28
-15+ +24-15+28-4+12-2+16-3+4-25+18-3+14-4+
24 - 25+34-2+30-2+20-2+10-1+20-125+60-1+50-14+40-45+
52-45+60-3+30-25+18-05+28-6+ +20-25+10-13+30-11+
50-6+82-1+72-6+52-3+32-15+ 20 7 =4922,5 (poOiTHUKIB) —
3arajbHa YMCENIbHICTh POOITHHKIB 1O KOXKHIN poOOTi,;

Yep = N [ T, = 4922)5 / 177 = 28 (poOITHUKIB) — CepeAHs YHUCEIbHICTH

POOITHUKIB.



6. PO3PAXYHOK KAJBKYJISIIINA

Tabnuys 6.1
Kanvxynsayis eumpam na MoHmasic Kojaiou
O6cgr Ha OMMHHIIIO | o Bech o6csr
po0IT BHUMIpY.

Ne |EHuP | HasBapobir | & »| & ?? =5 g QE) g a s Crnaz
=& g |2TH EE|ELT gg| TaHH
=2 £ |S535 F&|legHgE E &

S& ¢ |EEE 2 |288 5
T - E
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Po3BanTaxken
1| 1—5 | Hdg KoJIoH 100T | 1,13 3,8 63,86 | 2,25 | 37,88 | Takemaxxuu
KPaHOM 3 1,9 1,13 K
PO3KJIaIaHHS 7,61 3 50,42 | 8,74 | 26,35 2p—2
M 15 4,37 MamuHicT
MAacoro 110 6T 442 2.8 47,05 | 36,48 | 612,9 6p—1
Macoro 10 13t 1,4 18,24 7
MAacoI0 O1JIbIII
18t
YcraHoBka
2 |4—1-4 |xonoH IIT. 20 55 1106,73| 60,2 [1168,3| MoHTaxaHu
CTP1JIOBUM Kpa- 1,1 12,04 0 K
HOM y CTaKaHHU 36 9 174,65 | 210 S5p—1,
byHIaMEHTIB 1,8 42 |3493,2 4p—1,
Macoro 70 6T 0 3p—2, 2p—1
Macoro 10 15T MamuHicT
6p—1
YcraHoBka
3 |4—1— |gBO-riIKOBUX | IT. | 52 11 | 213,47 | 60,2 |1168,3| MonTaxuu
4 KOJIOH 2,2 12,04 0 K
CTP1JIOBUM Kpa- S5p—1,
HOM y CTaKaHU 4p—1,
byHIaMEHTIB 3p—2, 2p—1
macoro 10 20t MaiuHict
6p—1
3apobxka
CTHKIB KOJIOH 3
4—1— | pynmam.: 100 | 0,83 8,2 [137,80| 6,81 | 114,3 | beroHHukK
o4 a) MpuiMaHHs | M’ 7 2p—1
OCTOHHOI
cyminii i3
Ky30Ba aBTO-
1-6 camockuay o | m* | 82,5 | 0,58 9,74 | 47,85 Takenaxau
MMOBOPOTHOI 0,29 23,93 | 803,5 K
oami 5 2p-2




0) mogaya
OCTOHHOI
cymitii 10
MiCIIs yKJIa-
JTaHHS
CTP1JIOBUM
KpaHOM

B) 3apo0OKka
CTHKIB KOJIOH 3
$ynna-
MEHTaMH 0€To-
HoMm M300 Ha
TpiOHii
dpaxii

lctn

108

1,2

23,59

122,4

MoHTaXHU

2406,1 K

4p—1
3p—1

22169,26

1190,73

240,91
Hopwma vacy Ha BrnamryBanns 1 komonn: H,=1190,73/102= 11,67 moa.-rox.
P=22169,26/102=217,35 rpH.

Tabnuys 6.2
Kanvkynayis sumpam na MoOHmasic niOKPaHosux 6aioxk
O6cgr Ha OAHHHIIO Ha Becw 00csar
poOit BHUMIDY.
« jun .
No EHu Hasea pobit | § »| E § 3 g E: ?) 38 Cranan
P = .5 § A S B S o5 5= JIAHKH
=2 =2 |S$H8 E | SH8 EF&
Hx 5 | a8 = S 2 S =
O < o =l 3 o o Bl 2| ™M
s £ |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Po3BanTaxen Takenaxxu
1| 1-5 HS 100t | 4,37 | 4,2 | 7058 | 18,35 | 308,4 WK
M1AKPAaHOBUX 2,1 9,18 3 2p-2
Oaok Mamunict
KPaHOM 6p-1
Macor J0 ST
YcraHoBKa MoHTaxxH
2 | 4-1-6 | migkpanoBu | lem. | 104 6,5 |126,1 | 676 [13118, WK
.3 X OaJIoK 1,3 4 135,2 56 | 5p-1, 4p-1,
KpaHOM B 3p-2, 2p-1
MIPOCKTHE MaiuHict
MTOJIOKEHHS 6p-1
Macoro 710
5T
Macoro J10
11T




Enextpo3Bap | 10m.|11,44| 2,5 52,1 28,6 |596,02| Enextpo3s
3 | 22-1-|r0-BaHHA M .4p-1
6 |cTUKIB
722,95 14023,01
144,38
Hopwma gacy na 1 enement: H,=722,95/104= 6,95 miox.-ro.
P=14023,01/104=134,84 rpH.
Tabnuys 6.3
Kanvkynayis sumpam na MOHmMAaNC KOHCMPYKYIll NOKpUMmsi
No | EHu | HazBa poGiT Oocar Ha omgunuiro | Ha Bech o0csar Ckiazx
P pooIT BHMIDY. JIAHKH
= = I < 3 =
Eag %5‘.§§.%g?§m
= = < Sel R X 5 = \E e
M = an) e S
o 7 N ﬁ" 5l S M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 | E1-5 |PosBanTaxenn| 100t | 2,08 34 |5714 | 7,07 118,8 | Takenaxxuu
T.2 s pepm 1,7 3,54 5 K 2p-2
KpaHOM 447 | 2,8 |47,05| 12,52 MamuHicT
Macoro 10 8T 1,4 6,26 210,3 | 6p-1
Macoro 10 18t 1
2 | 4-1-5| YxpynHIow4a| MmIT. 31 16,8 | 350,1 | 520,8 |10853, | MoHTaXH.
[Ip-1 | 36ipka dhepm 2,8 1 86,8 41 6p-1, 4p-2
IPOTOHOM 24M 3p-1, 2p-1
Enexrtpos.
5p-1
Marus. 6p-
1
3 [E4-1-6| VYcraHoBka 1 26 8 166,720 208 | 4334,7 | MoHTaXHH
1.4 KPOKBSIHUX ell. 1,6 41,6 2 K
KOHCTPYKITIA 31 95 (1979 | 2945 6p-1,5p-
KpaHOM 1,9 8 58,9 | 6137,3|14p-1,
IIPOTOHOM JI0 8 Pp-1,2p-1
18Mm MarmuHicT
IIPOTOHOM J10 6p-1
24m
4 |E22-1-Enextpo3Bapro 10 m | 5,7 2,5 | 52,10 | 14,25 |296,97 [Enektp3B.4p
3 BaHHS CTHKIB | IIIBY -1
dbepM 3 KOJIOH.
5 | E1-5, |Po3Bant. mmt| 100 | 10,3 8,8 |147,88 90,64 |1523,16{Takenax.
n.5 HOKPUTTS T 4,4 45,32 2p-2
KPaHOM MAaCOI MarmuH.




mo 1,5t 6p-1
6 [E4-1-7| MonTax mumt| 1 ex | 736 0,84 | 15,51| 618,24 |11415,3| MoHTaXHA
m.10 MOKPUTTS 0,21 154,56 6 K
rotero 10 10 4p-1, 3p-2
M2 2p-1
MammuHicT
6p-1
7 |E22-1-| EnextposBap. | 10 m | 18,4 25 52,10 46 958,64 |[Enextp3B.4p
6 |MOHTaX CTHKIB IIBY -1
TUTUT MIOKPUTTS]
3 hepmamm
8 [E5-1-2 3HATTSA mT. | 88 0,37 | 7,27 | 32,56 |639,76 | MoHTaXHA
MOHTAXXHUX 0,18 15,84 K
TOMJAJIOK Ta | IIT. 88 0,62 | 12,19 | 54,56 |1072,72| 4p-1
JTpOOUH 0,31 27,28 3p-1

1899,14 37561,28

440,1

Hopwma uvacy Ha 1 enement Hu=1899,14/793= 2,39 moa.-rox.
P=37561,28/793=47,37 rpH.

Tabnuys 6.4
Kanvrynayis eumpam na Mormasic KOHCMpPYKYil 020P0XCi
No | EHu | HaszBa po6it Oocsar Ha omgunauiiro | Ha Becw o0csr Ckian
P pooIT BUMIDY. JAHKHU
= = 5 H o 3) H
Sas | sgdE_ Sg¢8 g,
S35 £ | SgiEB| 2gsEFR
S&g |EE32 |2EEs
T o
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1| EI-5 100T| 14,59 | 7,2 |121,00] 105,05 | 1765,3| Takemaxxu
1.1 m.2|Po3BaHTakeH 3,6 52,52 9 UK 2p-2
HSI CTIHOBUX MamuHicT
[aHe-Jen 6p-1
KpaHOM
Macoro 10 2T
2 [E4-1-8| YcranoBka 1 768 3 90,7 | 2304 (69696,0 MoHTaxxH
r.2 1.2 |CTI-HOBUX eJIEM. 0,75 5 576 0 1508
naHesnen 5p-1, 4p-1
KpaHOM 3p-1, 2p-1
[LIOLLI. MaiuHict
10 10m? 6p-1




1o 15m?
3 E22-1- 10m|1536| 25 52,1 38,4 | 800,26 [EnexTpo3Bap,
3 Enextpo3Bap | mBy 0 :
F0-BaHHSI 4p-1
CTHKIB
CTIHOBHUX
MmaHe-Jiek 3
KOJIOHAMU
4 E1-5 100t | 0,41 12 1201,66] 4,92 | 82,68 | Takenaxu
r.1 1.3 [Po3BaHTakeH 6,1 2,5 UK 2p-2
HST MamuHict
(b yHIaMEHTHU 6p-1
X OaoK
KpaHOM
Macoro 10 1T
5 [E4-1-3|YcraHoBka lex. | 59 11 21,3 | 64,9 |1259,65 MonraxH
r 2 1 3 |pyH-TaMEHT. 0,22 5 12,98 1508
0aoK Macor 5p-1, 4p-1
no 1,51 3p-2, 2p-1
MarmuHicT
6p-1
6 |[E1-5 |Po3BanTaxen| 100T| 0,14 88 | 147,8| 1,23 | 20,70 | Takenaxu
HSI PUTENIIB Ta 4.4 8 0,62 UK 2p-2
CTIMOK BOPIT MaiuHicT
molST 0,15 46 0,69 | 11,60 |6p-1
mo4rT 2,3 | 77,30| 0,35
7 E4-1-6 | MosnTax 3/0 1 10 2,4 46,5 24 465,70 | MoHTaXH
T2 15 | en-TiB BOPIT | €. 0,48 7 4,8 1508
mo 1,5t 5p-1, 4p-1
04T 5 14 6,52 | 135,85 | 3p-2, 2p-1
0,28 | 27,1 1,3 MarmuHicT
7 6p-1
8 [E22-1- |Enextpo3sap | 100 | 0,3 2,5 52,1 | 0,75 15,63 | Enextpo3Ba
6 10-BaHHSI M 0 p.
CTHKIB IBY 4p-1
CJICMCHTIB
BOPIT

2550,46 74253,46

651,07

Hopwma vacy Ha 1 enement Hu=2550,46/842=3,03 nrox.-ro.
P=74253,46/842=88,19 rpH.

Tabnuys 6.5



Kanvkynayia sumpam na 3apobxy cmuxie KOHCmMpyKyii 020p0iici

Ha
O06csar
. OJIMHHIIIO Ha Beck oOcsr
pooiIT :
BUMIDY.
No EI;H Hasga po06it - Q o 5 . Cran
x> 58 .gl &g 2 g o 8 JIAHKHU
S8 ZEZIEEEHY Ex
S § é o gj =E B = = K
H % 5 C 2 3 > 2 <
@) N B 2~ ﬁ" ={ =N
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Konomartka,
1 |4-1-28|3auekanka i
PO3IIKBKA MIBIB MIXK
CTI-HOBHUMH
MMaHEISIMHU Ie- 10m | 780,6| 2,7 |56,27/2107,62|43924,3] MoHTaxHU
MEHTHUM PO34YMHOM | IlIBa 6 K
3 MiJIBICHOT JIFOJIbKH 4p-1
330-BHI1 Oy/I1BJIi 3
YCTaHOB-KOIO Ta
nepeMilieHHsIM
MIBICHOT JIFOJIBKH
ITIomn.13
2 |4-1-28| BHYTpIMIHBOT 10m | 674,4| 1,22 |25,42| 822,77|17143,2| MoHTaxHu
YacTUHU Oy[iBJi 3 | IIBa 3) K
ITIOCTAHOBKOIO Ta 4p-1
TIePEMIMICHHSIM
2930,39
61067,61
Hopma vacy Ha 10 m.m. mBa: H,=2930,39/1455= 2,01 ntox.-ro.
P=61067,61/1455=41,97 rpH.
Tabnuys 6.6

Kanvkynayis eumpam na 3anuKy wieie Midc naumamu nOKpummsi




OOGcsr poOit Ha OAHHHINO Ha Becw 00csar
__BuMipy.
No | EHuP|  Ha3zBa po0it % & = gl o g E dl o & Cran
) P S8 2|2 9% E=2| 295 & =z| nanw
2| Z| 238 8 858 EFE
=5 S| 5888 2 &g
o | =¥ =
1 2 3 4 5 6 7 1 2 3
[Iputimanus 6eToHy beronnu
1 4-1-54|3 ky30BYy 100m° | 0,53 8,2 137,80, 4,35 | 73,03 K
aBTOCAMOCKUY Y 2p-2
oaIro
[TogaBanus cymirri betonnun
2 |8-1-13|06e-ToHOHACOCOM M 53,0, 25 |42,01| 132,6 2228,21 K
IPOAYK-TUBHICTIO 1 4 1,2 63,65 2p-2
M3/rop. Mamuni
cT 3p-1
3anuBKa CTUKIB MoHTaxH
3 |4-1-19| nauT NOKPUTTS 100m | 57,5 4 78,63 | 230,16 |4524,37 1508
OCTOHH. PO3UMHOM | IIIBa 4 4p-1
3p-1
367,11
6825,61
63,65

Hopma yacy na 100 M miBa:

H.,=367,11/60,36= 6,08 nro.-rox.

P=6825,61/60,36=113,08 rp=.




7. POSPAXYHOK IIOTPEBU B TUMYACOBUX AIMIHICTPATUBHUX
I
CAHITPAHO-IOBYTOBUX BYAIBJIAX

[IpoekTyBaHHsI THMYACOBUX Oy/11BeJIb BUKOHYEMO B TaKii MOCIITOBHOCTI:

o BHU3HAYAEMO KIUJIbKICTh POOITHUKIB 1 CIY>KOOBIIIB
. CKJIalaéEMO TEpeNiK THUMYacoBUX OyAiBeNb, 10 MaloTh OyTH pO3MIIIEHI Ha
MalJaHYUKY.

Jlo ckiaxy mpamrolYuX BXOASATh POOITHUKH, 1HKEHEPHO-TEXHIYHUN MEpPCOHAI
(ITTI), cyx608BI11 1 MOJOAIINK 00cayroBytounii nepconan (MOII).

B 3anexHocTi Bijg jpkepena (piHaHCYBaHHS THUMYACOBI OYIIBII MOJUISIOTHCS Ha
(ma Oamanci BMO), 3a
GbyHKIIIOHATBPHUM MPU3HAYEHHAM — Ha BUPOOHUYI, TPOMAJIChKi, CKJIQJIChKI, CITy>KO0O0BI,

TUTYJbHI (Ha OOJIKYy Yy 3aMOBHHMKA) Ta HETHUTYJIbHI
CaHITapHO-TIOOYTOBI; 3a KOHCTPYKTHMBHHMH OCOOJMBOCTSIMH — Ha I1HBEHTapHI Ta
HEIHBEHTapHi. B cBOIO uepry iHBeHTapHI MOAUISIOTh Ha 301pHO-pO30ipHi, KOHTEHHEPHI,
NepecyBH1, CIOPY/H 3 JIETKUX 00OJIOHOK.

Busnauennsa Kinokocmi pooimHuKie.
MakcuMalibHa KUTbKICTh pobounx 3a rpadikoM pyxy — 82 ocib.

3arajibHa YMCENBHICTD Mpaloounx Ha OyaiBHulTBI — 82 : 0,85 = 97 ocobu.

YucenpHicTh oxoponu Ta MOIT — 97 - 0,03 = 3 ocobm.

YucenpHicTs ITII Ta coyx60B1iB — 97 — 82 — 3 = 12 oci.

B nepmry 3miny npamrorots 82 - 0,70 = 58 pob6itauka, ITII Ta cimyx6oBimiB — 12 -
0,80 = 10 oci6, oxoponu Ta MOIT — 3 - 0,80 = 2 ocobu.

Ycworo B nepiry 3miny nparoe 58 + 10 + 2 = 70 oci6. 3 vux xinok 70 - 0,3 = 21
oci0;

yoJioBikiB — 70 — 21 = 49 ocib.

Bu3HaueHHs HOMEHKJIATYpH aAMIHICTPaTUBHUX 1 CaHITapHO-TIOOYTOBUX
npuminieHs (tadmn. 7.1).

Tabmumsa 7.1
Excrutikariist agMiHICTpaTUBHUX 1 CAaHITAPHO-OOYTOBUX MPUMIIIEHb
. Hopma |Po3pa- : . .
. . |[Kimpkic p? p Po3mipu [Ipuiins | Kinpkic
HatimeHyBaHHS i TJIONII HA | XYHKO .
Th B ILIaHI .. Ta Th
PU3HAYCHHS OJTHOT'O Ba Tun OyniBii :
} nparo- 3a YTC, mona, | OyaiBe
IPUMIIICHB MPAITIOI0YO | TUTOIIA »
FOUUX ) ) M M Jb
ro, M , M
1 2 3 4 5 6 7 8
AJIMIHICTpaTUBHI OIPUMIIIEHHS
Konrtopa 12x9x%x3 361pHO-
P 10 4 40 P! 70,7 1
BHKOHpOOA 9 po30ipHa
Kabiner TexHiku 9x2,7x | Kourelinepu
97 0,2 19,4 PH 1 256 1
Oe3rexu 3,8 a




OxopoHHa Oyjka 3 4 8 2x%2 HelHBzHTapH 8 2
CaHiTapHO-TIO0YTOB1 MPUMIIIICHHS

["apnepobna 3 12x9%x3|  36ipHO-

JIaBaMU 82 0.6 49,2 9 po30ipHa 0.7 .

JlymioBa 3 9x2,7x | KonteitHepH

HepEJLIYLIOBOO 58 0,82 47,56 3.8 o 68,4 3

Zg}iiﬁb}la 58 0,06 3,48 [ToeanyeThes 3 rapaepoOHOIO

Tyanetun 3x2,7% | KonreitnepH

— 40JIOBIYil 49 0,07 3,43 3,9 a 8,5 1

— JK1HOY1 21 0,14 2,94 | 3x2,7x | KonrelinepH 8,5 1
3,9 a

[TpumiteHHs ais

MPOCYILIKH 58 0,2 11,6 6)(26’;)(2 Konreitnepna | 16,2 1

CIELOJISITY ’

[TpumiteHHs ais .

B IOUHHKY 70 1 70 9"32’87 x KOHTeaHHepH 012 | 4

MPAIOIYUX ’

Iz[.aan;[ Ha 50 20 1 20 12x9x3 361p'Ho- 70.7 1

MICITh 9 po30ipHa

[TyHKT ?XOpOHI/I 70 0,05 35 3%2,7x | KonrelinepH 8.5 1

3II0pPOB’SI 3,9 a

[TpumiteHHs ais .

oBirpisy 70 0,1 7 3"32’97 | Romeieptt | g 5 1

paIliBHUKIB ’

[TpumimeHHs ais .

ocoBucToi 21 | o012 | 216 3"32’97 x KOHTZHHepH 8,5 1

TIr€HN KIHOK ’

8. PO3PAXYHOK TUMYACOBOI'O BOAOIIOCTAYAHHSA

Tabnuysa 8. 1. Cnoorcusaui 6000n0CmMayaHHs1

Haii011p1a KijabpKICTh [TutomMi BUTpaTH BOAM, JI
CnoxxuBadi BOJIU cnoxkuBauiB (a0o oOcAr poOiT) B : .
N ) Onuuuni KinpkicTh
HaWOLIBII 3aBAHTAKECHY 3MIHY
1 2 3 4
BupoOuuyi notpedu:
ExckaBaTop 1 MalllL.-TO/I. 12,5
bynbsnozep 1 Malil.-100a 450
Kpan 1 Malril.-100a 550




ABTOCaAaMOCKH/]T | 5 | Maiil.-go00a | 550

TexHooriydi noTpedu:

O3100m0BanbHI POOOTH 4597 M2 0,75
YnamTypaHm PYJIOHHOI1 194,83 2 75
MOKPIBJIL

CaniTapH0-n10OyTOBI OTPEOU:

["'ocnioiapchbko-UTHI 32

. ) . 54 JOJT. Ha 3MIHY 12,5
BiJICYTHOCTI KaHaTi3aIlii
Ay1 3 nepeayIoBow 54 JIIO]1. Ha 3MIHY 25
[manpHa 54 JIIOJT. HA 3MIHY 12,5

Po3paxyemo cekyHIHI BUTpAaTH BOJY 32 KOKHMM CIIOKMBA4Ye€M HAa BUPOOHUYI Ta
TEXHOJIOT14HI MOTPeOH, K1 BU3HAYAIOTH 32 OPMYJIOLO:
o ql'nl'Kf 'Kl
Qorp mexn = 36001 ,
7ie 1 — mUTOMa BUTpATa BOJIM Ha BUPOOHUYI MOTPEOH, JT HA OJUHUIIIO POOIT;
N; — YHUCJIO BUPOOHUYMX CIIOKUBa4iB (200 oOcCsAT poOiT) B HAMOLIBII 3aBaHTAKECHY
3MiHY;
Kt — koe(imieHT rOAMHHOI HEPIBHOMIPHOCTI CIIOKUBAHHA BOAM (OpiBHIOE 1,5);
K1 — koeilieHT Ha HeBpaxoBaHi BUTpATU BoaU (A0piBHIOE 1,2);
t — TpuBanicTh poOOTH, 10 AKOI BiIHECEHA BUTPATa BOJIU.
e Jlns ekckaBatopa: 12,5 -1 -1,5-1,2/(3600 - 1) =0,00625 n/c;
s Oynpioszepa: 450 - 1-1,5-1,2/(3600 - 24) = 0,0094 n/c;
s kpany: 550 -1 -1,5-1,2/(3600 - 24)=0,011 n/c;
1u1s aBTocamockuay: 550 -5-1,5-1,2/(3600 - 24) =0,0573 n/c;
3arajnoMm: (g, = 0,0839 ii/c.

e O3mobmroBanbHi podboTu: 0,75 - 459,7- 1,5 - 1,2 /(3600 - 8) = 0,0215 xn/c;
yIaIITyBaHHs PyJIOHHOI mokpismi: 7,5 - 194,83- 1,5 - 1,2/ (3600 - 8) = 0,0913 ii/c;
3arajioM: Qe = 0,1128 1/c.

6.3 Po3paxyHKOBI CEKyHIIHI BUTPAaTd BOJU HA CaHITAPHO-NIOOYTOBI MOTpeOH

MPUUMAEMO 110 HaMOUIBII 3aBAHTAXKEHOMY JTHIO pOOOTH 3a rpadikoM pyxy poOoUmX:

q, =Nk = 995542773600 - 8) = 0,0633 /e
36a0
g, - BNk —155.54.27/(3600 - 8) =0, 0633 /c;
360
;=9 Ny —55.22/(60 - 45) = 0,204 /e,
76 0m

ne (2, (s, (4 — TUATOMI BUTpATH BOJU HA T'OCIOJAPCHKO-MIUTHI MOTPEOU Ta MOTpeOU
imanpHi 1 AyII0BO1 BIAMOBIAHO, J1 HA OAHY JIIOJWHY Ha 3MiHY;

N1 — KiUJIBKICTh MPAIIOI0YUX B HAHOUIBII 3aBaHTAXKEHY 3MIHY;

K300 — KOCMIIIEHT TOUHHOT HEPIBHOMIPHOCTI CITOKMBAHHS BOJH (IOpiBHIOE 2,7);

N, — KUTBKICTh MpaIo4nx, mo npuiManTs aym (40% Big mpaiorodux y
HaANO1IIbII 3aBaHTAXKEHY 3MIHY 3MIHY);

M — TpUBAIICTb POOOTH AYLIOBOi yCTAHOBKHU (45 XBUIIUH).




6.4 Butpatu BOAM Ha TOXKEXKOTACIHHSI NPUUMAEMO  (noxe 15 n/c (mpu

OJTHOYACHI pOOOTI TPHOX TIAPAHTIB MO S5 JI/C KOXHHI), OCKIIBKH TEPUTOPIS
OyIiBebHOTO MalaHIuKy aopiBHIOE 8,06 Ta, To6TO MeHma 3a 10 ra.

6.5 3aranpHi CEKyH/IHI BUTPATH BOJIH:

q3u2 = qsup + qmexn + qzocn + qibm + q()ym + Qnam’ = 1515273 ‘H/C'

6.6 Bu3Hauaemo giamMeTp TUMYacOBOTO BOAOIPOBOY.

e 3araJibHHIi;

d::z\/qm-1ooo:2 15,5273-1000 1048
7V 314-18

ne V — mBHUIKICTh pyXy BOJIU B TpyOax, m/c.
[Ipuiimaemo TpyOH 3aJIbHOTO TUMYACOBOT'O BOJIONIPOBOAY JiaMeTpoM 125 mm.

e Ha BupoOHHUYI Ta TEXHOJIOTI4HI TOTPEOH:

+4,,,,)-1000 .
dzszW 0,c0)-1000 _ ) (0,0839+0,1128) 1000 0
7V 31418

[Ipuitmaemo TpyOH BUPOOHHYOTO Ta TEXHOJIOTTYHOTO TUMYACOBOTO BOJIOTIPOBOLY

niamerpom 15 mm.
e Ha canitapro-oOyTOBI IOTpEOU:

+0,, +0,,,)-1000 :
d::ZJ(q”m Ghoer + Do) _, [(00633+00633+0,204)-1000 _,. .,
Ry 314-17

[Ipuitmaemo TpyOu caHiTapHO-IOOYTOBOTO BOAONPOBOAY AlameTpoM 20 MM.




9. PO3PAXYHOK TUMYACOBOI'O EJIEKTPOIIOCTAYAHHAA

Enextpoeneprito Ha Oy1iBeIbHOMY MalaHUYUKy BUTPAYAEMO:
1) Ha BupoOHHMYl (TEXHOJIOTIYHI) MOTpeOu: MiAirpiBaHHS OyAIBEIbHUX MaTepiaiB,
PO3MOPOKYBaHHSI MEP3JIOTO IPYHTY, €IEKTPONPOrpiBaHHSA OETOHY 1 HEIJISHOI KIAIKU Y
3MMOBHUH Yac TOIIIO;
2) Ha )KUBJICHHS €JICKTPOJIBUTYHIB Oy 1IBEILHUX MAIIMH, MEXaH13MIB Ta YCTAaHOBOK;
3) Ha OCBITJICHHS: BHYTPIIIHE — MPUMIIIEHb; 30BHIIIIHE — MICIlb BUKOHAHHS POOIT 1
11’ T3HUX TUIAX1B, TEPUTOPIi Oy 1IBHUIITBA.

3a 3araJibHOIO TOTPEOOI0 B EJIEKTPOCHEPrii BCTAHOBIIOEMO THI THMYAacOBOI
TpaHcPopMaTOPHOT I1JCTaHIII]. HeoOxiany pPO3paxyHKOBY MOTY>XHICTb
TpaHchOpMATOPHOI MIACTAHIT BHU3HAYAEMO JUISI MaKCHMAaJbHOTO  CITOKMBAHHS
eJICKTPOEHEePTii 0OJIHOYACHO BCiMa CIIOKKUBavyaMH 3a (HOopMyIIoro :

a
P=—"(P -K, +2P, -K, +3P_-K, +3P -K, +)1
cosy

7e o— KOedIIiEHT BTPaTH MOTY>KHOCTI B MEpPEXl B MEpekax B 3aJIEKHOCTI Bim ix
TOBXUHH, |

P.— cunoBa noTyXHICTh MaIIMHU a00 YCTaHOBKH, KBT,

P, — noTpiOHa MOTY>XHICTh HA TEXHOJIOT1YHI TOTpedu, KBT;

P,s — noTpiOHa MOTYXHICTh HA BHYTPIIITHE OCBITIAECHHS MPUMIIICHb, KBT;

P,; — notpibHa MOTYXHICTH Ha 30BHIIIHE OCBITJIICHHS, KBT;

Ky, Kon, K3y, K4y — x0€QIIIIEHTH TTOTUTY, SIK1 3aJ7I€KaTh B KIJTbKOCTI CIIOKUBAYIB;

COSy — Koe(ilLi€HT NOTYKHOCTI, B cepeiHboMy piBHUil 0,75.

Tabauya 9.1. [lompebu enekmpoenepeaii 3a cnodcusasamu

Onuun | Kue Hopwa na 3aranpHi Koeoiui
CrioxnBaui g - OAMHHILO BUtparu P, €HT

BUMIPY | KiCTh HOTYIRHOCT kBT HOTHALY,
i, kBT K1,

1 2 3 4 5 6
1. MonTtaxawuit kpan KC-7361 IIIT. 1 70 70,5 0,7
2. MonTaxnuit kpan KC-7362 IIIT. 1 70 70,5 0,7
3. Monraxuuit kpan MKT-6-45 IIIT. 1 30 30 0,7
4. JTronska JIE-100-300 IIIT. 1 1,6 1,6 0,15
g'OE_JéiKTquHHH (apOomybT IIT. 1 0,27 0,27 0,15
6. 3BaproBaJbHUN

Tpchcbl?opMaTop TA-30V2 HT 2 17,5 35 0,35
7. Biopatop b-47 IIIT. 2 1,2 2,4 0,15

Tabnuysa 9.2. Enekmpuune oc8imaenHs 6HYMpIiuHe

3arajbpHa Hopma 3araJbHi

CnoxuBaui )
ILIONIA, MOTY>KHOCTI Ha BHTPATH




Mm? OCBITJIEHHs I|M?, | enmeKkTpoeHeprii,
Bt kBT
1 3 4 5
1. F'apaepoOHa 3 yMUBaJIBLHOIO 70,7 15 1,061
2. JlymioBa 3 mepeaiyoBoo 45,6 15 0,684
3. Ilpumitenss s o0irpiBy 8,5 15 0,128
MpaliBHUKIB 68,4 15 1,026
4. ITpuMitieHHs 1S BIMOYUHKY 8,5 15 0,128
npairorounx 5. Tyaner yonoBiunii 8,5 15 0,128
6. Tyasner xiHO4MiA 70,7 15 1,061
7. Inanpus 70,7 15 1,061
8. KonTopa Bukonpoba 4 15 0,06
9. OxoponHa Oy/ka Ha B’i3/1 25,6 15 0,384
10. KaOixeT TexHikH O€3MEKH 8,5 15 0,128
11. ITpumimneHHs 1 0coOnUCTOol 16,2 15 0,243
Tiri€HU KIHOK 8,5 15 0,128
12. ITpumiteHHs A1 NpoCcyIku 140 3 0,42
CHEIOIATY
13. IIlyHKT OXOpPOHH 300pOB’s
14. 3akpuTtnii ckiiana
Pazom 6,64

Tabnuysa 9.3. Enekmpuyne oceimaenHs 3068HIUHE

OIleH 3arampHa | OcBi Hopma
H. TUIOIIA, T- MOTY>XHOCTI Ha | 3arajbHi
. BUMIp 5 A .
CnoxuBadul. o- M neHH | Im? o (Ha | BUTpaTH
(moBxuHa | s, | 1 KM JOBXHHH), kBT
BaHHSA
, M), JIK Bt
1 2 3 4 5 6
Teputopis Oy IIBHUIITBA Y
30H1 BUKOHAHHS POOIT M?> 61340 2 0,4 24,54
(rtoia Oy ATreHIUIaHy)
[Tnoma OyaiBii (MOHTaXKHA "2 6624 20 3 19,87
30HA)
["0J10BHI MPOX0/IM Ta MPOi3AH KM 1,2 3 5 6
OXOpOHHE OCBITJICHHS KM 1,0 0,5 15 15
ABapiiiHe OCBITJICHHS KM 1,0 0,5 15 15
Pa3zom 53,41

P=(1,1/0,75)-((70-0,7+70-0,7+30-0,7+1,6-0,15+0,27-0,15+35-0,35+2,4-0,15)+6,64-0,8

+53,41)= =279,56 (kBt)




3acTocoByeMO Ha OyJiBeJIbHOMY MaiaH4YuKy 2 TpaHchOpMaTOpHI MiACTaHIIIT
KTIIH-72M-160, 3aransHa noTyxHicTh sikoi 320 kBT, 3 Tpancdopmatopamu turry TM
16016/10 Baroro 1o 1,31 T KOKHUIA.

Jia mnpuiioMy Ta pO3MOAUICHHS €JIEKTPOCHEPrii MO CHOXKMBayaM Ha
OyniBeIbHOMY MalaHuuKy npuiiMaemo 1madu posnoaineHi cepii CI1-62 ta CITY-62.

Po3paxyHOK KUJIBKOCTI MPOXKEKTOPIB HA Oy/1BEJIbHOMY MalJIJaHuYUKy BUKOHYEMO
3a GOpMYJIOIO:

_PpP-E-S

n=——,
P

7€ p — MUATOMa MOTYXHICTh IpU OCBITIEHHI mpoxekropamu [13C-45, p = 0,2 ... 0,3
Br/(M? 11K)
E — ocBiTneHicTs, JK; £ = 2 1K;
S — moma, Ky OCBITIIOTE; S = 61340 M?;
P, — notyxHicTe nammnu npoxekropa, [13C-45 P, =500 Br;
n=0,2-2-61340/500 = 49 mr.
BcTanoBroeMo 110 AB1 JJaMITA Ha OJTHIM OTOpi.
JIst mOMaTKOBOTO OCBITIICHHS MICIh MOHTAQ)XXY BCTAaHOBJIIIOEMO Ha TIEPECYBHI
OCBITJIIOBAJIbHI HIOTJIA MIPOKEKTOPHU Y KUITBKOCTI:

n=202--20 - 6624 / 500 = 53 mrT., AKi BCTaHOBIIOIOTH Ha |4 TepecyBHUX
OCBITJIFOBAJIBHUX IIOTIAX MO 3-4 IITYK.



10. PO3PAXYHOK TUMYACOBHUX CKJIAZIIB
Tabauysa 10.1. Bioomicms nompedbu Ha cmaoii Moumasicy 8 mamepianax,

Hanisgabpuxamax i 6upooax

> ) =
Ne Taomurs ) E § Ha'3 ma = E g S 3arajbHa
3/ Hasga poGir | - | X norpionux | § & E
JIBH = = . = 8§ 2 = | morpeba
I g g MaTepianip |5 o &= &
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. | 7-5-13 | MonTax 100 | 0,2 | kononu wr. | 100 6
KOJIOH IIIT. OeToH M3 14,8 0,888
NPAMOKYTHOTO micomaTepian M3 0,32 0,0192
nepepisy 10 8 METaJIOMpPOKAaT T 0,444 0,02664
. eJEKTPOAN T 0,024 0,00144
2. | 7-5-15 Mourax 100 | 0,36 | xomouu IIIT. 100 20
KOJIOH IIIT. OeToH M3 18 3,6
NPSAMOKYTHOTO micomaTepian M3 0,35 0,07
nepepisy 110 15 METaJIOIPOKaT T 0,444 0,0888
. CIICKTPOIH T 0,026 0,0052
3. | 7-6-9 MoHTax 100 | 0,52 [komonu IIT. 100 30
KOJIOH IIIT. [IpoKaT T 0,444 0,1332
JIBOXTLTKOBHX CJIEKTPOIU T 0,026 0,0078
3 633010 GLILLI nicomaTep. me | 0,45 0,135
0eToH M | 57,8 17,34
1,1 m, macoro
1o 20T
4. |7-9-12 | Monrax 100 | 1,04 migkpan. 6anku | mt. | 100 78
HiI[KpaHOBI/IX IIIT. MOHT.BHpOp6I/I T 1,81 1,4118
60K MACOIO CIIEKTPOIN T 0,33 0,2574
o 5t
5. | 7-12-9 | MoHTax 100 | 0,26 | pepmu wr. | 100 30
KPOKBSHUX IIT. eJIEKTPOIU T 0,16 0,048
bepm MOHT.BUPOPOH | T 2,52 0,756
POJIHLOTOM
18m
6. |7-12-21 | MonTax 100 | 0,31 | pepmu wr. | 100 25
KPOKBSIHUX IIIT. CJIICKTPOaU T 0,16 0,04
bepm MOHT.BUPOPOH | T 3,52 0,88
MPOIHLOTOM
24m
7. | 7-13-2 Mounrax mout | 100 | 7,36 | mutu IIT. 100 480
IIOKPUTTS IIIT. IIPpOBOJIOKA T 0,0148 0,07104
pybepoiin M2 | 56,2 269,76




JIOBKUHOIO 10 SIICKTPOIN T 0,02 0,096
6M, TLIONIEIO poroxa M? | 62,9 301,92
110 10M2, pn icomaTep. me | 0,299 1,4352
MaCi BUPOOU MOH. T 0,06 0,288
OeToH M 6,6 31,68
KPORBARIX - PO3YHH. M| 0,2 0,96
KOHCTPYKITIH
no 15t
7-1-15 | MonTax 100 | 0,59 (bynmam. 6amkm | mr. | 100 37
byHIaMEHTHUX | [T, 0eTOH M3 3,05 1,159
OaJIoK 10 6M PO34YNH M3 0,42 0,1596
ricomaTepiany | M3 0,06 0,0228
[IUTHU M2 5,65 2,147
LBSAXU T |0,00276 | 0,0010488
COJI1I0JI T |0,00934 | 0,0035492
7-16-1 Mourtax 100 | 7,68 manmemnt IIIT. 100 716
3OBHIIIIHIX IIT. BUPOOU MOHT. T 0,2 1,228
aHesnei cTin CJIIEKTPOIH T 0,1 0,614
JIOBKUHOIO 10
™M, TLIONICIO
1m0 10m?
10. | 7-19-1 I'epmetuzaris | 100 | 80,72 | po3uun M3 0,84 67,8048
IIIBIB CTIHOBUX | M
naHesei
LIEMEHTHAM
PO3YMHOM

Tabnuys 10.2. 36edena gioomicmv nompedu 6 mamepianax, 6Upooax i KOHCMPYKYiax

Ne Hassa marepianin OHH.H MU Kinekicts
BUMIpY
1 2 3 4
1. | Kosionu kpaiiHi IIT. 52
2. | Kononu cepenni IIT. 30
3. | Komonu haxBepkoBi IIT. 20
4. | IlinkpaHoBi Oanku, 6 M IIIT. 78
[TinkpaHoBi 6anku, 12 m IIIT. 18
5. | @epMmu 24 m IIT. 26
6. | Pepmu 18 m IIT. 30
7. | Ilnut mOKpUTTS IIT. 664
8. | dynaamMeHTHi OaJKu 10 6M IIIT. 37
9. | ®ynnamMenTHi 6ayku 10 12m IIIT. 13
10. ?(’;“I;I;)Bl ITaHesl JOBXUHOIO 10 7M, IIOMIEIO 10 . 716




11.

CTiHOBI ITaHeNl JOBXHUHOI 10 12M, MIOoIIer

10 15 32 IIIT. 169
12. | Critiku BOpIT IIT. 10
13. | Puremni Bopit IIT. S
14. | Beron M3 113,327
15. | Po3unn M 58,2584
16. | Bupo6u MOHTa»xHI1 T 17,2506
17. | Enextpoam T 1,29008
18. | Jlicomarepiann M 2,62311
19. | lllutm M2 3,3603
20. | IIBsaxwu T 0,00166
21. | Poroxa M2 416,224
22. | Ilpokar T 0,444
23. | IIpoBonoka T 0,10432
24. | PyGepoiin M 391,731




Tabnuys 10.3. Po3paxyHok niows mumuaco8ux ckiaoie

- ITotpeba Koeimientn | | o o < ®
> % 2| 2 E SRR g o B g o
9 E = E R E =R X -Eﬁ % c% — ; :N = 2 l;‘(\l g(\: >
HaiimenyBanust | 2| S s R SZ2d3Ed P EE|Exsd ES|EgsES = 5
o B O ) s IEEHdEEF D E2&aTy | EEHEE SHES s
Ne | marepiams, | o =& g 23 & &24JEE4 8 53182 ] cR|E~ESH &7 2
m/m. | xouctpykuitii | 5| & F 2 58 S |Z5EZ22%F | s50|°28 ES|ESEEY s =
N I 2 %5 9 S |ggdgef 9 S8z ad 225588 N=RR® =
neraei S| 8 | 5&° R|zEd=gd g SR|EASE £°(8%87 &89 E° —
o 2B s e s A S 5H|losS 'l & o, =
o é? ep) S 0 o Q' & § 5 "E = = H é N4 S é =
1 2 3| 4 5 6 7 8 9] 10 | 11 | 12 |13 | 14 15 16
1 | Kononn M® |135| 6789 [50,29| 1,1 | 1,3 | 4 |287,65| 0,80 | 359,57 | 1,25 | 449,46 | 2x18,5x12 | Bimkp.
2 gﬁl‘:ﬁamm M| 75| 212,82 [2838| 1,1 | 1,3 | 2 | 81,16 | 0,50 | 162,31 | 1,2 | 194,77 | 16,5x12 | mizkp.
3 | Kpoxssni M| 19 | 237 |1247| 1,1 | 1,3 | 2 | 3567 | 0,07 | 509,64 | 1,2 | 611,57 BiZIKD.
?{epMH 2x39x12
g4 | M| 19 | 611,84 | 322 | 11 | 1,3 | 3 [138,15| 0,50 | 276,29 | 1,2 | 331,55 BiIKD.
IIOKPHUTTS
CrtiHOBI
MaHeln,
5 g’ay;f‘;mmm M| 19 |1828,79(96,25| 1,1 | 1,3 | 5 | 688,2 | 1,00 | 688,2 | 1,2 | 825,84 | 2x34,5x12 | Biakp.
CJIICMCHTU
BODIT
Enekrponn,
6 |miamerp6mm, | T | 59 [1,290080,022| 1,1 | 1,3 | 5 | 0,156 | 0,50 | 0,313 | 1,2 | 0,38 3aKp.
Mapka 942
: 3x5
MonTaxxHi1
7 |Bupobu macoro | T | 59 | 7,2506 | 0,12 | 1,1 1,3 5 0,86 | 0,70 | 1,22 | 1,2 | 1,47 3aKp.
1o 50 kr




Jpit craneBuii
1 IBSIXU

19

0,10598

0,006

1,1

1,3

0,031

2,50

0,012

1,2

0,015

3aKp.

Mertanonpoxkar

13,5

0,444

0,033

1,1

1,3

0,18

1,50

0,12

1,2

0,14

10

Jomku o0Opi3Hi
13 XBOWMHUX

nopiza

38

2,62311

0,069

1,1

1,3

0,494

1,25

0,395

1,2

0,474

11

PyGepoiin
MIKJIaJ0YHAN
3 IIUJIOBUIHOIO

[T JICUIIKOFO
PIIIT-300b

19

391,731

20,62

1,1

1,3

147,41

2,50

58,97

1,2

70,76

12

[[{uTn

oTnaTyoKH,
mmmpuHa 300-
750 MM,
TOBIIIAHA 25
MM

19

3,3603

0,177

1,1

1,3

1,26

20,00

0,063

1,2

0,076

7,5x10

HaBIC

HaBIC

HaBIC

HaBIC




11. OIIMC BYAIBEJIBHOI'O 'EHEPAJIBHOTI'O IIVIAHY

Jljig eTany MOHTaXxKy po3po0JIeHO reHepaibHul mian OyaiBHuITBA. Hanocumo
KOHTYpH OyiBIII 13 3a3HaYCHHSIM 30HU BCTAaHOBJICHHS OY/IiBJI1 Ta poOouoi Ta
Hebe3neuHoi 30uu kpaHa Ha 3/1I1. 30Ha MOHTaXy, Ha SIKy MOX€ IMOTPAIIUTH
HABAHTAXKEHHS I1iJ1 YaC MOHTaXy Ta KPITUICHHSI €JIEMEHTIB, OXOILTIOE TEPUTOPIIO HA
BIJICTaHI 5 M BiJ] KOHTYpY OyaiBi (1151 30Ha MPU3HAYEHA JIJIs1 BCTAHOBJICHHS BEPXHbOI
ctinoBoi nanesni). Ha OXC BiH no3Ha4a€eThCcsl MyHKTUPHOIO JIIHIEIO, aJie B MICIIEBOCTI
nonepe/KyBaTbHIMH HalMcaMu 1 3HakaMu. PoOoTa kpaHa /it MOHTaxy
KOHCTPYKI[I Ha MOHTa)KHIM AUISTHIT 311MCHIOETHCS 3T1JTHO 13 3aTBEPIPKEHUM
Haka3oM. PoOoda 30Ha KOKHOTO KpaHa BU3HAYAETHCS PajilycoOM MaKCUMaJIbHOTO
po0O0YOTO BUIIBOTY CTPIJIM; BiJ3HAYAEMO HOTO Ha OKPEMHUX XapPaKTEPHUX CTOSHKAX
KOXHOTO KpaHa. Hebe3meuHor 30HO00 € MPOCTIp, /1€ MOKITUBE MAIHHS BAHTAXKY i
4ac oro pyxy 3 ypaxyBaHHSM MOXJIMBOTO pPO3CiFOBaHHs Mmij yac naaiHHsa. Kopmion
111€1 30HM BU3HAYAETHCS BIJCTAHHIO 110 TOPU30HTAJI B/l CTIMKH KpaHa 32 (OpMYJIOO:
Pu3 = Rmax + 0,5lmax + 16e3,

ne Rmax - MakcumanbHui podounii BUIIIT CTpLK Kpana; 0,5lmax - momoBuHa
JIOBKWHM HANOUIBIIIOr0 BAHTAXY, 110 IMEPEBO3UTHCS; JIOO - 10JJaTKOBA BiJICTaHb JJIS
0e3neyHoi podoTH, 1o AopiBHIoe 0,3h + 1 M npu BucoTi migiomy BanTaxy h < 10 m,
a mpu OUIBIIII BUCOTI - IJIOLIA YCTAHOBKH.

JI1st BHYTPILIHIX 10PIr 00'€KTa MU BUKOPUCTOBYEMO TUMYACOBI I0pOTrH, 30y/1I0BaH1 y
N1ArOTOBYMH nepiofl. BHyTpiliHbOMaliJaHH1 JOPOTH MOXYTh OyTH OJJHOCTOPOHHIMU
(mmpuHOIO 3,5 M) Ta ABOCTOPOHHIMU (IIMPUHOIO 6 M). Pajilyc oruHaHHs JOpir Ha
oBOpoOTax - 8...12 M (3 ypaxyBaHHIM HEOOXITHOCTI MPOi31y BEIUKHUX TPAKTOPIB -
18...30 m). Bigcranb Mixk 10poramMu Ta CKJiagoM Mae O0yTu He MeHie 0,5 M, a Mix
JIOPOTOI0 Ta OTOPOXKEI0 — HE MeHIle 1,5 M. ¥ 1aHoMy KypcOBOMY NMPOEKTI TUMYACOBI
JIOPOTH T10 IEpUMETpy OY/Ii1BJI1 BUKOHAHI1 3 JOPOKHIX OCTOHHUX TUIUT, 1HIII 3aCUMaH1
IPYHTOM. Y MiCIIsIX pOOOTH KpaHiB Ta IHIIUX HEOE3MEYHUX 30HAX MU BCTAHOBIIOEMO
3HaKH, 10 MOMEPEKAIOTh PO HEOE3MEKy Ta 0OMEXYIOTh MBUAKICTh. Po3MilieHHS
KOHCTPYKIIiM Ta MaTepialiiB 3A1MCHIOETbCA Ha MaliJaHYMKaX TUMYACOBOIO
30epiraHHs.

TumyacoBi aAMiHICTPATUBHO-TTOOYTOBI CIIOPYAU PO3MIIIYIOTHCS 32 MEKAMH
HeOe3neuHo1 30H1, Mo0aN3y B'i3y Ha OyAiBeNbHMI MallJaHUMK, BIAIITOBYIOTHCS Y
BUTJISIII )KATIIOBOTO MicTeUKa. BijicTaHb Mi>k OJIOKOBaHWMH OyJIMHKaMHU Ma€ OyTH HE
mente 1,5 M. Bigcranp Mix rpynaMu OyJUHKIB, IO OJIOKYIOThCS, TOBUHHA
nepesuiyBati 10 M. Bincrans Big qoporu He mexme 1,5 M.

CxemaTnyHO 300pa’keH1 4acoBl IEKTPOMEPEXKi: BKa3zaHl TpaHCHOPMATOPHI
nijcTanuii, po3noAuibHi madu. Pagiyc o6cmyroByBaHHs OJHI€T po3MoaLIbHOT mahu
— 25 M. Ha OyniBennbHOMY MaiiJaHYMKy pO3TalllOBaH1 KaOeabHE OCBITIICHHS Ta
MEpeX1 eNeKTpoIiocTadyaHHs. Y OyiBHUIITBI MM BUKOPUCTOBYEMO cTpyM 380 st
pOOOTH €JIEKTPOJIBUTYHIB 1 TEXHOJIOTTYHUX TTOTpeO 1 220 st ocBitiieHHs. KabenbHi
Mepexi MPOKJIaaaThCs Ha riuouH1 0,8 M-Koy.

TumMuacoBe BOIONOCTaYaHHS OPraHi30BaHO 3a KiIBIEBOIO cxemoro. [ToxexH1
TipaHTH BCTAHOBJIFOEMO Ha BijicTaHi He Outhbie 100 M oMH BiJl OHOTO, HE OUIBIIIE
1,5 m Big moporu, He Omuxk4de HiXK 5 M Big OyaiBiai. DoHTaHYMKH MUTHOTO



MPU3HAYEHHS BCTAHOBIIOIOTHCS HA BIJCTaH1 A0 75 M Bl poOOYHX MICIIb Ta y
KUTJIOBHUX MIPUMIIIICHHSX.
12. TEXHIKO-EKOHOMIYHI NIOKA3HUKU BYAI'EHIIJIAHY

VY KypcoBOMy MpOEKTI MpU MPOEKTyBaHHI OyAreHIUIaHy BHU3HAYAEMO
HACTYITHI TEXHIKO-€KOHOMIYHI MOKA3HUKH.
Koedirient 3a0ynoBu:
K3 =F,/F; =6624/61340 =0,11,
ne F1 — 3aranpHa miomma TepuTopii 3a reHepaIbHUM IJIAHOM, M

F, — mutoma 3a0y10BH 06’ €KTiB, 10 OYAyOThCS, M2,

2.

KoeimienT BUKOprUCTaHHS TUIOIII TEPUTOPIl BU3HAUAIOTH 32 (POPMYJIIOLO:

Kow=(F2+ F,5)/ F1=(6624 + (607,5 + 7050))/ 61340 = 0,233;
ne F,.s — mioina, 1mo 3aiiHsITa TAMYacOBUMU OYAIBIISIMM 1 CIIOPYAaMHU, 3aTI3HUIISIMU
1 aBTOJIOPOraMH.

JloBkrHa TUMYacoBUX Jopir gopiBHIOE 1030 M; JOBXKHMHA TUMUYACOBUX MEPEK
BOJIOTIOCTa4aHHsI — 825 M; JIOB)KMHA TUMYACOBHUX MEPEX €JICKTPONOCTa4aHHSI —

1910 m.

13. 3AX0O/IX 3 TEXHIKHU BE3IIEKHU TA OXOPOHU ITPALIL

be3nexka monmasicnux pooim.

EnemeHnTH KOHCTpPYKIiM, 10 30MparOThCs, MOBUHHI OyTH YTpUMaHI BiJ
pO3TATYBaHHS 1 00OEpTaHHA THYYKMMM MIIpaMHUKaMH TMiJ 4yac pyxy. EnemeHTw,
BCTAHOBJIEHI B MPOEKTHE MOJIOKEHHS, MIOBUHHI OyTH 3aKpIIJIEH] TAKUM YUHOM, 1100
3a0€3MeYnTH IXHIO TEOMETPUYHY CTIAKICTh 1 CTiKicTh. [ligpaMHuUKU  Jyis
TUMYACOBOTO KPITUICHHSI KOHCTPYKITiH, 1[0 MOHTYIOThCS, IOBUHHI OYTH TIPUKPITUICHI
10 HaaiiHUX onop. Horri ciif po3minyBaTu 3a MekaMu TabapuTiB TPAHCIIOPTHUX Ta
OylIBEIbHUX MalIUH.

[TigBicHI cxoaM Ta 1HINI HEOOXIJH1 JUIsi BCTAHOBJIEHHS IMPHUCTPOIO MOBUHHI
OyTH BCTaHOBJICHI Ta 3aKPIIJIEHI HA KOHCTPYKIISAX, IO MOHTYIOTBCS, JI0 iX MIIAHOMY.
[linBicHI CXOAM BHUCOTOIO MOHAJA 5 M MOBUHHI OyTH OOJagHAHI MPUCTPOSIMU IS
KpIIJIEHHSI CTpaxyBaJIbHUX ¢aniB (TpociB 3 0OMEXyBauaMu TOIIO), 3aXHIICHI
METaJeBUMU apKaMy Ta 3aKpiljieHl Ha KOHCTpykKimisx. Ilim dvac BCTaHOBIIEHHSA
MOHTQ)XHUKMA TIOBUHHI 3HAXOJUTHUCS Ha OydiBEIbHUX PHUIITYBaHHSIX abo Ha
3a3/1aJeriab 3aKpirieHId KOHCTPYKIII.

[lepea moyaTKOM MOHTa)KHUX POOIT HEOOXITHO BU3HAYUTH MOPSAIOK OOMIHY
YMOBHHMMH CHUTHAJIaMM MDK JIFOJUHOIO (JIFOAUHOIO, SIKa €KCIUTyaTy€e YCTaHOBKY, Ta
KpaHIBHUKOM). VYCl CUTHQJIM TMOJAIOThCS JIMIIE OJHIEI0 JIOJUHOK (MakcTep
MOHTa)XHOI OpHramau, ornepaTop JaHK{, TaKeIaXKHUK-CTPOMAIbHUK). TIIbKU CHUTHANT
«Crom» MOXke moJiaTu Oy Ib-SKHM MpalliBHUK, KU ITOMITUB HEOE3MEKY .



SIKII0 KOHCTPYKIiS, II0O MOHTYETHCS, 3HAXOAUTHCS 11032 IIOJIEM 30Dy
KpaHiBHMKA, MDK HAM 1 MOHT&KHHKAMHU TOBUHEH OyTH 3a0e3MeUeHHUid HaIIHHHMA
3B'SI30K. SIKIO Takoi MOXKIJIMBOCTI HEMa€, y CKJIaJl CTPOMAJIbHUKIB (TaKeIaKHUKIB)
PU3HAYAIOTHCS MPOMIXKHI 3B'SI3KIBII.

[Tix yac mepepBu y poOOTI 3a00POHSIETHCS 3AIMINATH HA TaKy KpaHa MiTHSTI
€JIEMEHTU KOHCTPYKIIIN Ta 00aIHaAHHS.

PoGotu 3 mepemilieHHs Ta BCTAHOBJICHHS KOHCTPYKIIM 3 BHCOKOIO
IUTABYYICTIO CJIiJ] MPUIIMHATH HpU MBUAKOCTI BITpy 10 M/c 1 Olbiie.

Oco0u He monoxami 18 pokiB, SKI MPOMILIM HaBUAHHS Ta MEPEBIPKY 3HAHD 3
OXOPOHHU Tpalli, MEIUYHUN OTJISA] Ta BH3HAHI MPUIATHUMHU JO I[LOTO BUIY POOIT,
MalOTh CTaX AJBIHICTCHKOI pOOOTH HE MEHIIIE OJHOTO POKY Ta TapuHUN KiIac HE
MEHIIIe 3-X JOMYCKalThCA JI0 CaMOCTIMHOTO BUKOHAHHS aJIbIIIHICTCHKUX POOIT.
[IpaniBHuKy, 5K BIieplIe JOMYLIEH] 10 albIiHICTChKOI pOOOTH, MOBUHHI MPAIIOBATH
nig Oe3mocepedHiM KEpiBHULTBOM JOCBIIYEHUX POOITHHKIB, SIKI MPU3HAYAIOTHCS
HaKa30M KepiBHUKA OpraHi3alii TEepMIHOM Ha OJIUH PiK.

3abapBieHHsI Ta AHTUKOPO3IMHHUM 3aXUCT KOHCTPYKINIA Ta OOJNaJHAHHS, Y
BUIAJKaX, KOJM BOHO NPOBOAUTHCA Ha OYIIBEJIbHOMY MaillaHYUKy, HEOOX1THO
MPOBOJUTH 10 TMIAAOMY KOHCTPYKI[I Ha TPOEKTHY Mo3Hauky. [licas migiomy
3a3HAYCHUX KOHCTPYKIIM ¢apOyBaHHS a00 HAHECEHHS AHTHUKOPO3IMHOIO 3aXUCTY
JOMYCKAETHCS TUIBKU B MICIISIX CTUKIB Ta CTHUKIB KOHCTPYKIIIH.

besneka enekTpo3BaproBajibHUX POOIT.

Ocobu He monoaui 18 pokiB, sIKI NPOHIUIA MEIUYHUN OIS, CIEliaIbHY
OIATOTOBKY Ta TMEPEeBIPKY TEOPETMYHUX 3HaHb Ta NPAKTUUYHUX HABUYOK 32
KOHKPETHUMH METO/IaMHU 3BapIOBaHHs Ta 3a3HAYEHUMH BUJaMH 3BapIOBaJIbHUX POOIT,
K1 TPOMIUIM TIEPEeBIPKY aTeCTAIIfHOIO KOMICIED Ta MaloTh BIAMOBIIHUN
cepTudikar,  JOMYyCKAIOThCA.  BUKOHYBAaTH  €JIEKTPO3BAPIOBAJIbHI  POOOTH.
EnexTpo3BaproBaIbHUKU MOBUHHI MaTH TpyMy enekTpoOe3neku He Huxye I1.

J10 BUKOHAHHS €EKTPO3BAPIOBAIBHUX Ta ra30MOIyM'sSHUX POOIT Ha BUCOTI 5
M 1 OibIIE TOMYCKAIOTHCS 3BAPIOBAJIBHUKH, SIK1 MPOUILIN CHEIIAIbHUN MeAUYHUN
OTJISiI, IO MArOTh CTaXX POOOTH B albIMiHI3MI HE MEHIIE OJHOTO POKY Ta PO3psi
3BaprOBaJIbHUKA He HUKuui 3a [11.

MeraneBl YacTUHU €JEKTPO3BAPIOBAIIBHOIO OO0JIaJIHAHHS TOBUHHI OyTH
3HECTPYMJICHI, @ BUPOOH, 1110 3BAPIOIOTHCS, TAKOXK 3a3eMIICHI.

be3neka nepemiuienna ma 30epicanna 6aHMA;CIe.

CrpornyBaHHS BaHTaXy VY HECTIKOMY IIOJOKEHHI IIJI 4ac MPOBEACHHS
BaHTA)KHO-PO3BAHTAXKYBAJILHUX POOIT HE Aomyckaerbes. [lepen HaBaHTaXKEHHSIM Ta
PO3BAHTAKCHHSIM TMaHeNlel, OJIOKIB Ta IHIIUX 3a]i300€TOHHUX KOHCTPYKIIIH
MOHTQ)XH1 TETJII HEOOXIJHO OIVISIHYTH Ta OYUCTUTH Bin OeroHy. [lepen modarkom
poboTu cimi BUOpaTH BaHTAXXK03aXOIUTIOBAIBHI MPUCTPOI 3aJIeKHO BiJI Barvd Ta



XapakTepy BaHTaxy, IO MigHiMaeTbes. CTponu HeoOX1AHO BUOMPATH 3 ypaxyBaHHIM
KUTBKOCTI TUJIOK Takoi JOBXXHHHU, 100 KyT MK JBOMA T'UIKAMH CTaHOBUB HE OLIbIIIE
90° Ta BiONOBiNAaB Hecydid 3AaTHOCTI KoHCTpykuii. Ilepex mimiioMoM BaHTaxy
CaMOXIJIHI CTPLJIOBI KpaHU NEPEBIPSAIOTh BAHTAKOMIAMOMHICTh 3a IMOKAa3HUKOM, a
TaKO0’X BCTAHOBJICHY MAIIMHICTOM CTPUTYy CTPUIM Ha BIJIMOBIAHICTH Macl BAaHTaxXYy, IO
M1 THIMA€ETHCS.

BanTtaxx ykiaga€eTbcsi pIBHOMIPHO, HE TMOPYIIYIOUM BCTAHOBIICHUX JJIA
30epiraHHsi Ta0apuTiB, HE NEPEKPUBAIOUM MPOXOAM Ta BXOoaU. Marepianu
(KOHCTpPYKIIT) HEOOXITHO PO3MINIYBATH HAa BHUPIBHAHUX MaillaHYMKax Ta BXXHUBATU
3aXOMIB MIOA0 3amo0iraHHs MUMOBIILHOMY 3MIIMIEHHIO, OCIIaHHIO, TAJIHHIO Ta
nepexkouyBanHs. CKiaau TOBHHHI MaTd TOBEPXHEBUH JApeHaX. 3a00pOHSETHCS
30epiraTd MmaTepiayii Ta BHUPOOM Ha HEYIIIJIbHEHUX HACUIHUX TIpyHTax. MoHTax
KOHCTPYKIIM Ta MarepiadiB Ha OyAiBeIbHOMY MaWJaHUYMKy Ta pPOOOYMX MICIISX
HEO0OX1THO MPOBOJUTH HACTYITHUM YHHOM:

- CTIHOBI MaHell — y KaceTax 4u mipamigax;

- TUINTH TIEPEKPUTTSA - IMTAOCISIMH 3aBBUIIKA TPOXU Oinbine 2,5 M Ha
MOIYIIKAX 3 PO3MIPKaMU;

- KOJIOHM Ta MIAKpPaHOBI OalKM — YyKJIQJarOThCA BHCOTOIO 70 2,0 M Ha
HiJICTaBKax 3 pO3MIpKaMH;

- pepmoBuUX (hepM Ta miAOYI0B - HA METAJIEBUX MPOBITHUKAX;

- HU3bKOCOPTHHI METaJl — y CTIHII BUCOTOIO HE Oubie 1,5 M.

Y pa3l po3MmilleHHS aBTOMOOUIIB Ha BaHTaXHO-PO3BAHTAXYBaJIbHUX
maTdopMax BiJICTaHb MK aBTOMOOLIISIMH, 1110 CTOSITH OJUH 32 OJIHUM, ITIOBUHHA OyTH
He MeHie 1,0 M, a MiXK aBTOMOOLISIMH, 110 CTOSTh MOPS - HE MeHIe 1,5 M.

ko BaHTOXKHUIA aBTOMOOLIb 3HAXOAUTHCS MOOJM3Y OYMIBIL (CIOPYIH),
BIJICTaHb MK HUM Ta OOPTOM TPaHCHOPTHOTO 3aco0y a00 KOPAOHOM BaHTaXy Mae
oytu He MeHmie 0,5 M. BigcTtanp M BI3KOM Ta IITa0eleM BaHTaXy Mae OyTH HE
menie 1,0 m.

Opranizanis 6e3nedHoi podoTH Ha Oy 1IBEIbHOMY MalJaHUYHKY.

BuyTpimHi goporu Ha OyJaiBeNbHUX MaWJaHYMKaX MarTh OyTH 00JsanHaHI
BIJIMOBITHUMHU JTOPOKHIMU 3HAKAMH, 1110 PETYJIIOIOTh PyX TPAHCIIOPTHHUX 3aCO0IB Ta
OyIiBeNbHUX MaIIMH BiANOBiAHO 10 [IpaBui qopoxkHboro pyxy Ykpainu. llIBuakicts
TPAHCHIOPTHUX 3acO0IB MOOJIU3Y MICIh MPOBEAEHHS POOIT HE MOXE NEPEBUIIYBATH
10 xM/roa Ha OPSIMUX AUISTHKAaX Ta 5 KM/TOJT Ha MOBOPOTAaX.

ByniBenbH1 MaiiiaHuuKku, podoUl MaaHYMKUA Ta poOOoUl MicCIs, MPOXOIU Ta
MIIXOAW 10 HUX y TEMHUM 4Yac JI0OM, a TAaKOXK 3aKpUTI MPUMINICHHS MaloTh OyTH
OCBITJICHI, HE 3aCIIIUIIOIYHM poOITHUKIB. OCBITIIOBaNbHE OOJIaHAHHS HE MOBHUHHO
CTBOPIOBATU HEOE3MEKH YPaKEHHS EJICKTPUYHUM CTpymMoM. Pobora y Mmicisix, e
PIBEHb OCBITJICHOCTI BIJIIIOBIJJa€ BUMOTAM, HE JIOITYCKAEThCSI.
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